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Lösev Parkı
hizmette 

Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim 
Vakfı  (LÖSEV), Eskişehir Bölge illerinden 
Afyonkarahisar’da düzenlediği umut
hareketiyle LÖSEV Parkı’nın açılışını
gerçekleştirdi.  2. sayfada

Emirdağ Belediyesi, kent girişlerinde kavşakların 
estetik görünümü için kuru peyzaj çalışmalarını hızlandırdı. 9’da

Koyuncu;
Elestiriler
yıldıramaz

Başkan Koyuncu,
Emirdağ’da aynı gün içinde
yürütülen çok sayıda yatırımı

kamuoyuna 
duyurarak muhalefetin

eleştirilerine sert yanıt verdi.

Çalışmaları 
yerinde inceledi 

AFSÜ Tıp Eğitimi 
uluslararası 
tam not aldı

AFSÜ Tıp Fakültesinde eğitim gören 
Gürcistanlı misafir öğrenci, aldığı eğitimden 

duyduğu memnuniyeti dile getirerek Türkiye’de
hekim olarak çalışmak istediğini ifade etti. 10

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, terörsüz Türkiye 
hedefine yönelik çabaların kararlılıkla sürdüğünü belirtti. 
Cumhur İttifakı’na yönelik ‘Çatlak’ iddialarının maksatlı ve yapay
olarak nitelendirerek, “Cumhur İttifakı’nda kriz yok, bu ittifak 
akılla, sadakatle ve milli duruşla yürümektedir” dedi.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, TBMM Grup Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, hayatın ve siyasetin ters akıntılarla dolu olduğunu, sabır, sebat ve
metanetin ise bu akıntılara karşı yalçın bir kaya gibi durmak anlamına geldiğini söyledi. Bahçeli, MHP’nin 9 Ağustos – 27 Eylül arasında 9 bölge toplantısını
tamamladığını, 24 Ekim’den itibaren de “Hayırlı Günler Komşum” ve “Derdin Derdimizdir” programları ile kapı kapı dolaşarak vatandaşlarla yüz yüze temas
kurulduğunu hatırlattı. “Başka gemilerin dümen suyuna kapılmayacağız, alabora olmayacağız” ifadeleriyle MHP’nin net istikamet vurgusu yaptı. Terörsüz Türkiye
hedefinde sabote girişimlerine sert çıkan Bahçeli, Osmanlı’daki “fesat” kavramını hatırlatarak, terörü geçim kapısı yapan çevreleri “fitne simsarları” diye niteledi.

TERÖRSÜZ 
TÜRKiYE VURGUSU 

Bahçeli, terörsüz Türkiye hedefine ilişkin
sözlerini netleştirerek bu davanın vazgeçil-
mez ve öncelikli olduğunu belirtti. “Terörsüz
Türkiye ayağındaki paslı zincirleri kıran
muktedir Türkiye’dir” diyerek hedefin sadece
güvenlik değil; huzur, barış, kardeşlik ve
kalıcı toplumsal uzlaşı olduğunu vurguladı.
Sürecin adım adım ve kararlı biçimde iler-
lediğini; yapılan saha çalışmalarının, komisy-
on süreçlerinin ve bölgesel gelişmelerin bu
hedefe hizmet ettiğini söyledi. Her türlü
provokatif söyleme ve sabote girişimine
karşı milletin iradesinin ve devletin gücünün
esas alınacağını belirtti. Bahçeli, terörü ge-
çim ve umut kapısı olarak gösteren çevreleri
“fesat zihniyeti” olarak niteledi.

SABOTAJ GİRİŞİMLERİNE
KARŞI UYARI 

Bahçeli, bu tiplerin terörsüz Türkiye seferini
sabote etmek için duygusal provokasyonlara
başvurduğunu belirterek ‘Bizim nazarımızda
yok hükmünde’ olduğunu vurguladı. Fitne
ve fesadı yayanların, terörün yanında hiza-
lanan aymazlar ve ahlaksızlar korosu oldu-
ğunu söyleyerek, milletin sağduyusunun bu
tür tuzakları boşa çıkaracağını belirtti. 
TBMM’de kurulan Milli Dayanışma, Kardeş-
lik ve Demokrasi Komisyonu’nun çalışma-
larının son aşamada olduğunu belirten Bah-
çeli, 5 Ağustos’tan bu yana yürütülen top-
lantıların yapıcı, sorumlu ve iyi niyetli oldu-
ğunu kaydetti. Komisyonun ortaya koyacağı
çerçevenin hukuki, siyasi ve demokratik
atılımlar için yol haritası olacağını ifade etti.

İMRALI, MUTABAKAT
VE YOL HARiTASI 

İmralı meselesinde doğrudan görüşme ve
ilk elden bilgi alınmasının süreci güçlendire-
ceğini vurguladı; MHP’nin bu süreçte gerek-
tiğinde aktif rol almaya hazır olduğunu
yineledi. Bahçeli, 29 Ekim törenleri üzerinden
sosyal medya ve bazı köşe yazarlarının ortaya
attığı “Cumhur İttifakı’nda çatlak var” iddi-
alarına tepki göstererek, “CHP ve muhalif
kalemlerin ‘kopuyorlar, bitiyorlar’ söylemleri,
Cumhur İttifakı’nın siyasi ağırlığını hazmede-
memelerinin sonucudur. AK Parti ile MHP
arasındaki bağ pazarlığa değil; millî duruşa,
Türk milleti sevdasına ve geleceğe dair iradeye
dayanmaktadır” dedi. 29 Ekim’de Anıtkabir
ve resepsiyon üzerinden yürütülen tartışmala-
rın maksatlı ve provokatif olduğuna dikkat çekti. 

GAZZE VE 
BÖLGESEL GÜVENLİK
Bahçeli, “Cumhur İttifakı çöktü, çökecek”
söylemlerinin boşa çıktığını, ittifakın yoluna
kararlılıkla devam ederek yeni yüzyılın çatısını
ortak güçle öreceğini ifade etti. Gazze’deki
ateşkesin sahada korunmadığını ve İsrail’in
saldırgan tutumunu eleştiren Bahçeli, kısa
süre içinde çok sayıda sivilin hayatını kay-
betmesine dikkat çekti. İsrail’in ateşkesi pa-
ravan kullanarak sürdürdüğü saldırıları in-
sanlık dışı ve ikiyüzlü olarak nitelendirdi.
Bölgesel güvenlik açısından PKK unsurlarının
farklı yapılanmalara kaymasının, SDG/YPG
hattına entegrasyon girişimlerinin ve Suriye
merkezli yeni oluşumların milli güvenliğe doğ-
rudan tehdit teşkil ettiğini vurguladı; sahada
tedbir alınmasının kaçınılmaz olduğunu vurguladı.

Türk milliyetciliğinden 
ödün verirsek, 
gök girsin, kızıl cıksın

Milletvekili Taytak, MHP 
grup toplantısına katıldı

n MHP Afyonkarahisar Milletvekili
Taytak, toplantı sonrası sosyal
medya hesabı üzerinden paylaşım-
da bulunarak gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Toplantıda konuşan MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli, “Terörsüz
Türkiye” sürecine yönelik açıkla-
malar yaparak İmralı’ya millet-
vekillerinin gidebileceğini belirtti.
Bahçeli ayrıca Demirtaş hakkındaki
AİHM kararına ilişkin yöneltilen so-
ruya, “Tahliyesi hayırlı olacaktır”
değerlendirmesinde bulundu. 

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin
başkanlığında düzenlenen Grup Toplantısına iştirak etti

Milletvekili Mehmet Taytak ise 
yaptığı paylaşımda, partilerine ve liderlerine

bağlılık vurgusu yaparak: “Türk milletinin
umudu, Bilge Liderimiz Genel Başkanımız
Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin izinde” 

sözleriyle mesajını paylaştı.

Komutanın acı günü
İl Jandarma Komutanlığında yüzbaşı olarak görev
yapan Mukadder Demir’in eşi Reyhan Demir hayatını
kaybetti. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığında
yüzbaşı olarak görev yapan Mukadder Demir, büyük bir
acı yaşadı. Demir’in eşi Reyhan Demir hayatını kaybetti.

BAŞsAĞLIĞI DİLİyORuz
Merhume Reyhan Demir için Paşa Cami’nde öğle nama-
zına müteakip cenaze töreni düzenlendi. Kılınan cenaze
namazının ardından Demir’in cenazesi Kocatepe Asri
Mezarlığı’nda toprağa verildi. Cenaze törenine İl Jandarma
Komutanı Jandarma Albay Murat Kaya, çok sayıda jan-
darma personeli ve vatandaşlar katıldı. ODAK Gazetesi
olarak, merhumeye Allah’tan rahmet; kederli ailesine,
yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı diliyoruz.

Emniyetten 
SOKAK
satıcılarına
DARBE 
Aranan 16 suçlu yakaladı 

AyRINTILAR 3. sAyFADA 

BAŞKAN BURCU KÖKSAL; 
“BU PARK UMUDUN VE 
DAYANIŞMANIN SEMBOLÜDÜR”

11Kamil Miras öğrencileri TBMM’de
11Rus MÜzisyeN AKÜ’De 

MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

Afyonkarahisar 
Devlet Hastanesi’nde 

bu da oldu!

Afyonkarahisar’da 
Organ ve Doku Bağışı
Haftası kapsamında
hazırlanan 500.000 TL
bütçeli farkındalık 
projesinin protokolü, Vali
Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı’nın katılımıyla
imzalandı. 8’de

Vali 
Yiğitbaşı 

Organ Bağışı
Projesini 

başlattı 

BAŞKAN KÖKSAL;

Aydın aldı,
Afyon neden
almasın? Belediye Meclis toplantısı 

6 ve 7. sayfada 

Afyon’un göbeğinde 
elektrik var, ışık yok! 

3 GÜNDÜR
KARANLIKTALAR

5. sayfada 

MHP LİDERİ
DEVLET BAHÇELİ 
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LÖSEV ve Afyonkarahisar
Belediyesi iş birliğiyle 

Selçuklu Mahallesi’nde
oluşturulan “LÖSEV Parkı”,

düzenlenen törenle açıldı

Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı (LÖ-
SEV), Eskişehir Bölge illerinden Afyonkarahis-
ar’da düzenlediği umut hareketiyle LÖSEV

Parkı’nın açılışını gerçekleştirdi. Selçuklu Mahalle-
si’nde düzenlenen açılış törenine Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal, CHP Afyonkarahisar
İl Başkanı Hasan Karadeniz, CHP Afyonkarahisar
Merkez İlçe Başkanı Murat Albayrak, Selçuklu Ma-
halle Muhtarı Öznur Hız, LÖSEV Eskişehir ekibi
ve vatandaşlar katıldı. Her geçen yıl hizmet ve
destek ağını büyüten LÖSEV, Afyonkarahisar Bele-
diyesi ile yürütülen iş birliği kapsamında bölgedeki
üçüncü LÖSEV Parkı’nı Afyonkarahisar’da
vatandaşların hizmetine sundu. Açılışta LÖSEV
Eskişehir İl Koordinatörü Yelda İlker, Başkan
Burcu Köksal’a teşekkür sertifikası takdim etti.

“Bu PARK uMuDuN Ve 
DAyANIŞMANIN seMBOLÜDÜR”

Açılışta konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, parkın sadece bir yeşil alan değil,
dayanışmanın ve mücadelenin sembolü olduğuna
dikkat çekti: “Bu park artık sadece bir yeşil alan
değil, umudun, dayanışmanın ve yaşam mücade-
lesinin sembolü olacak. Lösev yalnız değildir. Afy-
onkarahisar Belediyesi olarak LÖSEV’in büyük
mücadelesinin daima yanında olacağız. Bu parkta
oynayan her çocuk, lösemili bir kardeşinin sevgisini
ve mücadelesini hissedecek. Çocuklarımızın
kahkahalarıyla dolu, umutla yaşayan bir alan ol-

masını diliyorum. Bu anlamlı kararda emeği geçen
tüm meclis üyelerimize ve LÖSEV gönüllülerine
teşekkür ediyorum” dedi.

“uMuT VARsA İyİLeŞMe 
De VARDIR” ÇAĞRIsI

LÖSEV, bu yıl “Umut Varsa İyileşme de Vardır”
sloganıyla tüm Türkiye’yi turuncuya boyamaya
davet ediyor. Vatandaşların turuncu kıyafetler, ak-
sesuarlar, okul & kurumlarda turuncu köşeler
oluşturarak farkındalığa destek vermesi isteniyor.
Sosyal medyada #UmudunAdıLÖSEV ve @losev 1998
etiketleri ile paylaşım çağrısı yapılıyor. LÖSEV, 1998’den
bu yana lösemili çocuklara tedavi, eğitim ve psikososyal
destek sağlarken; löseminin tedavi edilebilir bir
hastalık olduğunun altını bir kez daha çiziyor.

AFYONKARAHİSAR BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL;

Bu park umudun ve dayanışmanın sembolüdür 

“BU PARK LÖSEMİLİ ÇOCUKLARA UMUT HEDİYESİDİR”
LÖSEV Eskişehir İl Koordinatörü Yelda İlker ise konuşmasında lösemili çocukların mücadelesini ve farkındalık haftasının önemini vurguladı: 

“Kuruluşumuzun 27’nci, Lösemi Çocuklar Haftası’nın ise 25’inci yılını kutluyoruz. Afyon Belediye Başkanımız Sayın Burcu Köksal’ın desteğiyle lösemili çocuklara
hediye edilen bu park bizler için çok kıymetli. Maske hayatımıza girmeden önce bu çocuklar enfeksiyondan korunmak için maske takıyordu, bugün turuncu renk

farkındalığın sembolüdür. Nice yıllara, nice 27 senelere… Afyon halkını çok seviyoruz, destekleri için teşekkür ediyoruz” dedi.
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NAMAZ VAKİTLERİ 

HAVA DURUMU 

180.  60

Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürlüğü, 
27 Ekim–4 Kasım
tarihleri arasındaki

denetimlerinde aranan
16 şahsı yakaladı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
ekipleri; aranan şahıslara yönelik operasy-
onlar, şok uygulamalar, kız öğrenci yurtları
çevresi, Hıdırlık Mesire Alanı ve Erenler
başta olmak üzere il genelinde kapsamlı
denetimler gerçekleştirdi. Bu süreçte toplam
7 bin 737 şahıs ile 2 bin 973 aracın sorgusu
yapıldı. Çalışmalarda “Kasten Yaralama’’
suçundan 10 yıl 4 ay kesinleşmiş hapis
cezası bulunan bir şahıs dâhil, hapis cezası
bulunan 10 şahıs ve ifadeye yönelik aranması
bulunan 6 şahıs yakalanarak toplamda 16
kişiye işlem yapıldı. Denetimlerde 3 tabanca,
10 kurusıkı tabanca, 16 tüfek, 22 bıçak, 251
adet sentetik ecza ve uyuşturucu madde
emdirilmiş 10 peçete ele geçirilirken; 66
şahsa 214 bin 473 TL, 43 araca ise 284 bin
287 TL idari para cezası uygulandı.

AÇIKTAN HIRsIzLIK 
Ve FuHuŞ TAHKİKATI

İl merkezinde yaşanan iki farklı “Açıktan
Hırsızlık’’ olayı ile ilgili yürütülen operasy-
onlarda 2 şüpheli yakalandı. Operasyonlarda
suça konu 1 adet motosiklet ile tekne küreği
demir malzemeleri ve av malzemeleri ele
geçirildi. Ayrıca “Fuhşa Teşvik, Aracılık veya
Zorlama’’ suçu kapsamında yürütülen 1
tahkikatta 1 şüpheli gözaltına alındı. Yakalanan
şahıslarla ilgili adli süreç sürdürülüyor.

KAÇAK sİLAH TİCAReTİ 
Ve KuMAR OPeRAsyONu

Kaçak ruhsatsız av tüfeği satışı ihbarı üz-
erine bir iş yerinde ve araçta yapılan ara-
malarda 10 adet kurusıkı silah ve 12 adet
ruhsatsız tüfek ele geçirildi. Konu ile ilgili
3 şahıs yakalandı ve ruhsatsız silah satışı
ile ilgili yasal işlemler başlatıldı. Kumar
oynatıldığı tespit edilen bir kahvehaneye
yönelik yapılan operasyonda ise 5 şahsa
toplam 46 bin 235 TL idari para cezası
uygulandı. Ayrıca 2 bin 800 TL para ve
106 adet iskambil kartına el konuldu. İş
yerinin geçici süreyle kapatılması için
işlemlerin devam ettiği bildirildi.

Emniyet suc unsurlarını 
tEk tEk ortaya cıkardı

İl merkezinden de personel desteği sağlanan çalışma; 1 Şube
Müdürü, 2 komiser sınıfı personel, Çevik Kuvvet TİM’i, Asayiş,
Trafik, KOM, TEM, Narkotik ve Güvenlik ekiplerinin de yer al-
dığı toplam 42 personelin katılımıyla yapıldı. Uygulama kap-
samında 226 şahıs, 155 araç ve 7 motosikletin sorgulaması
gerçekleştirildi. Denetimlerde kurallara aykırı tespit edilen 5
araca toplam 40.895 TL idari para cezası uygulandı.

KuMAR OyNATMA suÇuNA İŞLeM
Çalışma sırasında “Kumar Oynanması İçin Yer ve İmkân Sağ-
lama” suçu kapsamında 1 iş yeri sahibine adli işlem yapıldı.
Ayrıca kumar oynadığı belirlenen 5 kişiye ise Kabahatler Kanunu
uyarınca 46.235 TL idari para cezası kesildi. Emniyet birimleri,
Dinar bölgesinde huzur ve güvenin sağlanması amacıyla dene-
timlerin kararlılıkla sürdürüldüğünü bildirdi.

DİNAR’DA HUZUR
OPERASYONU

Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekipleri, suç ve suçluyla

mücadele kapsamında 
Dinar ilçesinde çok yönlü bir 

huzur uygulaması gerçekleştirdi

Kaçak hükümlü 
YAKALANDI 
Afyonkarahisar’da hakkında ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan
bir hükümlü operasyonla yakalan-
dı. Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü ekiplerince aranan
şahıslara yönelik sürdürülen ça-
lışmalar sonucunda, hakkında ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan
bir hükümlü yakalandı. Uyuştu-
rucu Madde Kullanma suçu kap-
samında 3 yıl 8 ay kesinleşmiş
hapis cezası bulunan R.Ç. isimli
şahıs, adresinin tespit edilmesi üz-
erine düzenlenen operasyonla
gözaltına alındı. Şüpheli, emniyette
tamamlanan işlemlerinin ardından
cezaevine teslim edildi. Afyonkara-
hisar Emniyeti’nin aranan şahıslar
ve uyuşturucu suçlarıyla mücadelesi
kararlılıkla devam ediyor.

Afyonkarahisar’da sokak
satıcılarına yönelik operasyonda
sentetik ecza ele geçirilirken bir
şüpheli tutuklandı. Afyonkara-
hisar İl Emniyet Müdürlüğü
ekipleri, kent merkezinde uyuş-
turucu ticaretine yönelik gerçek-
leştirdiği çalışmalarda sokak
satıcılarına bir darbe daha in-
dirdi. Yapılan operasyon kap-
samında 252 adet sentetik ecza
maddesi ile uyuşturucu kullanı-
mında kullanılan 2 aparat ele
geçirildi. Emniyet birimleri,

şüphelilere yönelik teknik ve
saha destekli takibin ardından
operasyonu gerçekleştirdi. Olay-
la bağlantılı olduğu tespit edilen
K.I. isimli şahıs gözaltına alındı.
Şüpheli, emniyetteki işlemleri-
nin ardından sevk edildiği adli
mercilerce Uyuşturucu Madde
Ticareti Yapma suçundan tu-
tuklanarak cezaevine teslim
edildi. Emniyet, uyuşturucu ile
mücadelede kararlılığını sür-
dürdüğünü belirtti.

n HABER MERKEZİ

Afyon’dA sokak 
satıcılarına darbe
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

5 KASIM 2025 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8735

RENKLİ 
TAM SAYFA : 20.000 TL

YARIM SAYFA :  10.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    5.000 TL

LOGO  ÜSTÜ :  10.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 2.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 350 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

yeni avukatlık asgari ücret tarifesi belli oldu
Türkiye Barolar 

Birliği tarafından
hazırlanan yeni tarife

yürürlüğe girdi; 
danışma, dava 

ve sözleşme ücretleri
yeniden belirlendi

Türkiye Barolar Birliği (TBB) tarafından
hazırlanan avukatlık asgari ücret tarifesi
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe
girdi. Yeni düzenlemeye göre avukatların
bürolarındaki ilk bir saatlik sözlü danışma
ücreti 4 bin lira, sonraki her saat için ise
1.800 lira olarak uygulanacak. Çağrı üzerine
gidilen yerlerde yapılan danışmalarda ise
ilk saat 7 bin lira, takip eden her saat 3 bin
500 lira olarak belirlendi. Tarifeye göre;
her türlü dilekçe, ihtarname, ihbarname
ve protesto düzenlenmesinin asgari ücreti
6 bin lira, kira sözleşmesi gibi belgelerin
hazırlanmasında 8 bin lira, tüzük, yönet-

melik, vasiyetname, vakıf senedi gibi
kapsamlı belge düzenlemelerinde ise 32
bin lira avukatlık ücreti alınacak. Ticari
sözleşmelerde, şirket ana sözleşmeleri ile
birleşme ve devre ilişkin işlemlerde bu
tutar 21 bin lira olacak. Vergi komisyonla-
rında takip edilen işlerin asgari ücreti 24
bin lira olarak belirlenirken, uluslararası
yargı mercilerinde duruşmasız işlerde 110
bin lira, duruşmalı işlerde ise 200 bin lira
avukatlık ücreti tahsil edilecek. Özel veya kamu
kurumlarında sözleşmeli çalışan avukatların
aylık asgari ücreti ise en az 33 bin TL oldu.
Ceza soruşturma evresinde takip edilen
işler için 11 bin lira, sulh hukuk davalarında
30 bin lira, sulh ceza ve infaz hakimlik-
lerinde 18 bin lira, asliye mahkemelerinde
45 bin lira, tüketici mahkemelerinde 22
bin 500 lira, fikri ve sınai haklar mahke-
melerinde 55 bin lira ücret alınacak. Ağır
ceza mahkemelerindeki davalar ile Yargı-
tay’daki ilk derece davalarda ise 65 bin lira
avukatlık ücreti uygulanacak. Yargıtay,

Danıştay ve Sayıştay’da temyiz yoluyla
görülen işlerin duruşmalı olarak takip
edilmesinde 40 bin lira avukatlık ücreti
belirlendi. Para konusu içeren hukuki
işlemlerde ise ilk 600 bin liralık tutar için
avukatlık ücreti yüzde 16, 18 milyon 600
bin liranın üzerindeki işlerde ise yüzde 1
olarak uygulanacak.

Türkiye İhracatçılar Meclisi
(TİM) verilerine göre,  ekimde
toplam ihracat geçen yılın aynı

dönemine göre yüzde 2,2 artarak
24 milyar  789 bin dolar olarak
tespit edildi. Söz konusu ayda
sanayi grubu sektörlerinden oto-
motiv 3 milyar 815 milyon 606
bin dolarlık ihracata imza attı.
Sektörü 2 milyar 645 milyon 208
bin dolarla kimyevi maddeler ve
mamulleri, 1 milyar 643 milyon
927 bin dolarla elektrik ve elek-
tronik sektörü yer aldı. Ekim
ayında ihracatını en fazla artıran
sektör yüzde 76,4 ile gemi yat ve
hizmetleri oldu. Türkiye ihracatı-
nın yüzde 81,5’ini gerçekleştiren
sanayi grubunun dış satımı geçen
ay yüzde 3,6 artışla 17 milyar 91
milyon 596 bin dolar olarak
hesaplandı. Ekimde ihracatın
yüzde 15,7’sini oluşturan tarım
grubunda 2,1’lik düşüşle 3 milyar
302 milyon 782 bin dolarlık,

ihracatın yüzde 2,8’ini oluşturan
madencilik grubunda yüzde 3’lük
yükselişle 583 milyon 810 bin
dolarlık dış satım yapıldı. 

eN FAzLA İHRACAT 
ALMANyA’yA

Ekimde 1085 firma ilk kez ihracat
gerçekleştirirken parite ekim
ayında Türkiye’nin dış satımına
706 milyon dolar katkı verdi.
Geçen ay en fazla ihracat yapılan
ilk üç ülke, 1 milyar 819 milyon
261 bin dolarla Almanya, 1 milyar
291 milyon 134 bin dolarla
Birleşik Krallık, 1 milyar 198 mi-
lyon 109 bin dolarla ABD oldu.
Bu dönemde en çok ihracat yapan
ilk 3 kent ise 8 milyar 220 milyon
667 bin dolarla İstanbul, 1 milyar
963 milyon 997 bin dolarla Ko-
caeli, 1 milyar 616 milyon 536
bin dolarla Bursa olarak sıralandı. 

n KAYNAK SÖZCÜ

Ekimde ihracatın lideri 
otomotiv Türkiye’de otomotiv sektörü ekim 

ayında 3 milyar 815 milyon 606 bin dolarla
en fazla ihracat yapan sektör oldu

Son günlerde birçok şehirde ‘artan
maliyetler’ gerekçe gösterilerek 60-
65 yaş üzeri vatandaşların ücretsiz
ulaşım hakkına kısıtlama getirilmesi
iktidarı harekete geçirdi. Aralık ayında
Resmi Gazete’de yayımlanacak
düzenleme ile özel halk otobüsleri
ve deniz ulaşım araçları için yürür-
lükte olan gelir desteği ödemeleri
artırılacak. Söz konusu uygulamayla
birlikte yaşlılar için sunulan ‘ücretsiz
ulaşım desteği’ programının 81 ilde
geçerli olması planlanıyor.

81 İLDe ÜCReTsİz 
2026 yılı için geçerli olacak Yeniden
Değerleme Oranı’nın yüzde 25,49
olarak kesinleşmesinin ardından ik-
tidar, 1 Ocak 2026 tarihi itibarıyla
geçerli olacak ulaşım destek ödeme-
lerine zam yapma kararı aldı.  Yeni
düzenlemeyle birlikte, büyükşehirler-
de faaliyet gösteren araç sahiplerine
aylık 7 bin 792 TL, diğer illerdeki

araç sahiplerine ise 4 bin 675 TL ek
destek ödemesi yapılacak. Bu artış,
ücretsiz toplu taşıma hizmetini sunan
araç sahiplerinin gelirlerine önemli
bir katkı sağlayacak ve hizmet
kalitesinin artmasına destek olacak.
Aralık ayında yayımlanması plan-
lanan yeni yönetmeliğe göre; Şehir
içi toplu taşıma hizmeti veren her
bir özel denizyolu ulaşımı aracı için
aylık 4 bin 658TL olan ödeme 5 bin
845 TL’ye, Ankara ve İstanbul
Büyükşehir Belediyeleri’nde şehir içi
toplu taşıma hizmeti veren her bir
ulaşım aracı için aylık 6 bin 210 TL
olan destek ödemesi 7 bin 792 TL’ye,
Büyükşehir belediyesi olan diğer illerde
şehir içi toplu taşıma hizmeti veren
her bir ulaşım aracı için aylık 4 bin
658 TL olan destek ödemesi 5 bin 845
TL’ye, Büyükşehir belediyesi olmayan
illerde şehir içi toplu taşıma hizmeti
veren her bir ulaşım aracı için aylık 3
bin 726 TL olan destek ödemesi ise 4
bin 675 TL’ye yükseltilecek.”

ULAŞIMDA fLAŞ 
60-65 YAŞ KARARI

KİMLER DESTEKTEN YARARLANACAK?
Destekten yararlananlar arasında engelliler, şehit yakınları, 

gaziler, 65 yaş üstü bireyler, devlet korumasındaki çocuklar ve sosyal
yardım alan kişiler yer alıyor. Ayrıca, kamu hizmetlerinde görevli olanlar

da bu kapsamda ücretsiz veya indirimli olarak toplu taşıma 
hizmetlerinden faydalanmaya devam edecek.

Başkan Şahin ve 
Genel Merkez Teşkilat
Koordinatörü Selim

Gültekin, Bayat, Dazkırı
ve Evciler ilçe

teşkilatlarında istişare
ve değerlendirme

ziyaretlerinde bulundu
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, Genel Merkez Teşkilat
Başkanlığında görev yapan Teşkilat Ko-
ordinatörü ve 27. Dönem Niğde Mil-
letvekili Selim Gültekin ile birlikte Bayat,
Dazkırı ve Evciler ilçe teşkilatlarını zi-
yaret etti. Ziyaretlerde teşkilat çalışmaları
değerlendirildi, yeni dönem faaliyetleri
üzerine istişarelerde bulunuldu. Başkan
Şahin ziyaretlere ilişkin açıklamasında,
AK Parti teşkilatlarının dava bilinci,
birlik ve beraberlik anlayışıyla çalışmala-
rını sürdürdüğünü vurgulayarak tüm
teşkilat mensuplarına gayretleri için
teşekkür etti. Başkan Şahin, “Güçlü kad-
rolarımız ve milletimize olan inancımızla
Türkiye Yüzyılı hedeflerimiz doğrultu-
sunda üretmeye ve hizmet etmeye
kararlılıkla devam ediyoruz” 

BAyAT
Başkan Şahin ve Koordinatör Gültekin,
Bayat İlçe Başkanlığını ziyaret ederek
teşkilat mensuplarıyla bir araya geldi.
Ziyarette yürütülen çalışmalar değerlen-
dirildi, istişarelerde bulunuldu. İl Başkan

Yardımcıları ve İl Yönetim Kurulu üyeleri
de ziyarette yer aldı. Bayat teşkilatının
önümüzdeki süreçte planlanan faaliyetler
üzerine değerlendirmelerde bulunulduğu
toplantıda, birlik ve koordinasyon vur-
gusu öne çıktı. Başkan Şahin, dava bil-
inciyle görev yapan tüm teşkilat men-
suplarına teşekkür etti.

DAzKIRI
Genel Merkez Teşkilat Koordinatörü
Selim Gültekin, Dazkırı İlçe Başkanlığını
ziyaret ederek teşkilat çalışmaları
hakkında değerlendirmelerde bulundu.
Gültekin’e Başkan Şahin ve teşkilat yö-
neticileri eşlik etti. Ziyarette yapılan
çalışmalar ele alındı, yeni dönem hede-
fleri üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.
Başkan Şahin, “İlçe teşkilatlarımızın
gayreti yol yürüyüşümüze güç katıyor”
ifadelerini kullanarak tüm mensuplara
teşekkür etti.

eVCİLeR
AK Parti heyeti, Evciler İlçe Başkanlığını
da ziyaret ederek istişare toplantısı
gerçekleştirdi. Ziyarette teşkilat faaliyet-
leri değerlendirildi, yapılacak çalışmalar
masaya yatırıldı. Samimi ev sahipliği
için Evciler teşkilatına teşekkür eden
Başkan Şahin, birlik ve beraberlik vur-
gusunun AK Parti teşkilatlarının en
güçlü yönlerinden biri olduğunu ifade
etti. Başkan Şahin, tüm ilçe teşkilatla-
rının aynı istikamet doğrultusunda ka-
rarlılıkla çalıştığını kaydetti.

Şahin ve Gültekin
ilçe ziyaretleri yaptı

Dolar yatırımcısının 
3 ay sonunda yüzü güldü

ABD Merkez Bankası’nın (Fed) faiz
indirim sürecine ilişkin belirsizlikler,
dolar endeksini ağustostan bu yana
ilk kez 100 seviyesinin üzerine taşıdı.
Uzmanlar, dolardaki yönün bundan
sonraki süreçte ABD’den gelecek
ekonomik verilere bağlı olacağına
dikkat çekiyor. Dolar endeksi, bugün
ABD Merkez Bankası’nın (Fed) faiz
indirim sürecine ilişkin belirsizliklerle
ağustos ayından bu yana 100 se-
viyesinin üzerini gördü. ABD doları-
nın euro, İsviçre frangı, Japon yeni,
Kanada doları, İngiliz sterlini ve İs-
veç kronu karşısındaki değerini
ölçmek için kullanılan dolar endek-
sinde, ABD Başkanı Donald Trump’ın
politikalarının ülke ekonomisinin

gücünü kaybedeceğine dair endişeler
ve Fed’e ilişkin faiz indirim beklen-
tilerinin güçlenmesiyle yıl genelinde
düşüş eğilimi görüldü. Endekste
görülen bu düşüşte, Trump’ın, Fed
Başkanı Jerome Powell’ı görevden
alacağına dair haberler, Fed’in ABD
ekonomisindeki büyüme risklerine
karşı faiz indirimine gideceğine dair
öngörüler ve Çin ile tırmanan geri-
limin ekonomik belirsizlikleri artır-
ması etkili oldu. Analistler, yıl ge-
nelinde dolardaki değer kaybının
yatırımcıların Trump’ın korumacı
politikalarına dolar varlıklarını satarak
yanıt verdiğine, bu durumun da dolar
endeksinde aşağı yönlü baskıya sebep
olduğuna işaret ediyor. 
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ÇALIŞMALAR PROGRAM
DAHİLİNDE İLERLİYOR

“ŞUHUT’UN GELECEĞİNE
YATIRIM YAPIYORUZ”

�

Modern yaşam alanı inşaatı tüm hızıyla sürüyor
Şuhut Belediyesi tarafından başlatılan yeni konut ve iş 

merkezi projesinde çalışmalar planlandığı gibi devam ediyor

ÇOCUKLARI DÜŞÜNÜYORUZ

SANDIKLI 
Belediyesi
kolları sıvadıBaşkan Gökçe seçim 

vaadini yerine getirdi

Dumlupınar Mahallesi
Karagözoğlu Sokak 3 gündür

karanlığa gömüldü 
Afyonkarahisar’ın Dumlupınar Mahallesi
Karagözoğlu Sokak sakinleri, üç gündür yanmayan
sokak lambaları nedeniyle büyük sıkıntı yaşıyor.
Mahalle sakinlerinin defalarca arıza kaydı oluştur-
masına rağmen, OEDAŞ ekiplerinden henüz bir
müdahale yapılmadığı iddia edildi.

KAyIT OLuŞTuRALI 3 GÜN OLDu 
Vatandaşlardan biri, yaşadıkları mağduriyeti şu
sözlerle dile getirdi: “Afyonkarahisar’da şehrin
merkezindeyiz. Sokağımızdaki yanmayan, arızalı
aydınlatma direkleri için OEDAŞ yetkililerini arayıp
kayıt oluşturalı 3 gün oldu. Tekrar aradım ama

sonuç alamadım. Apartmanımızın girişi ve sokak
kapkaranlık. Konunun çözülmesi için acaba daha
kimi ve hangi kurumu aramam gerekiyor?” dedi. 

“IssIz KÖy yOLu DeĞİL”
Bir başka vatandaş ise, “Akşamları dışarı çık-
maya korkar olduk. Çocuklar okuldan dönün-
ce sokaktan yürümeye çekiniyor. Kadınlar
markete gitmekten bile korkuyor. Burası
ıssız bir köy yolu değil, Afyon’un göbeği! Üç
gündür karanlık içindeyiz. Araçlarımızı bile
park ederken sıkıntı yaşıyoruz. Bu kadar
basit bir arıza neden bu kadar uzar anla-
mıyorum. Lütfen biran önce çözüme kavuş-
turulsun” dedi. Öte yandan, özellikle apartman
girişlerinin tamamen karanlıkta kaldığı Karagözoğlu
Sokakta, vatandaşlar hem hırsızlık hem de trafik
güvenliği açısından endişeli. 

Afyon’un göbeğinde
elektrik var, ışık yok! 

Afyonkarahisar’da nişan, düğün ve özel gün hediyelikleri
hazırlayan küçük işletmenin sahibesi Meryem Arı, kedisinin
vitrine çıkması nedeniyle her sabah camları silmekten yoru-
lunca çözümü mizaha başvurmakta buldu. “Evet canlı kedi”,
“Lütfen cama dokunmayın”, “Açılış: Kocam uyanınca” gibi
ilginç ibarelerin yer aldığı pankart, vatandaşların dikkatini
çekti. Fotoğraflanan pankart sosyal medyada yayıldı ve kısa
sürede yüzlerce yorum aldı. Hayvan sevgisiyle bilinen Arı’nın
işletmesindeki kedi, özellikle meraklı bakışların uğrak
noktası haline gelirken, pankart sayesinde hem hijyen sı-
kıntısına vurgu yapıldı hem de vitrin önündeki yoğun ilginin
mizahi yolla yönetilmesi sağlandı.

“HeR sABAH CAMI sİLMeKTeN 
yORuLDuM, MİzAHA ÇeVİRDİM”

Dükkanına asılan pankartın ülke gündemine taşınmasının
ardından konuşan işletme sahibi Meryem Arı, hikâyeyi şu
sözlerle aktardı: “Ben beş yıldır hasta ve yaralı kedileri alıp
tedavi ettiririm. İki tane evde kedim var, yer olmadığı için
bazı kedilere burada bakıyorum. Gece kedi vitrinde dolaştığı
için sabah her gün camı silmek zorunda kalıyordum. Bir
süre sonra bu durumu mizaha dönüştürmeye karar verdim.”
Arı, vitrine bakan vatandaşların “kedi oyuncak mı, canlı

mı” diye sorduğunu belirterek, esnek çalışma saatleri ne-
deniyle açılış-kapanış yazılarını da yine mizahi dille camda
paylaştığını dile getirdi. Arı, eşinin emekli olduğunu ve
“eşim ne zaman uyanırsa o zaman açıyoruz, canı sıkılınca
kapatıyoruz” ifadeleriyle durumun sosyal medya etkisine
dönüşmesini beklemediğini kaydetti.

n HABER MERKEZİ

Meşhur esnaf Meryem Arı ODAK’a konuştu
Afyonkarahisar’da hediyelik eşya işletmesini işleten 

Meryem Arı, vitrinindeki kediyi görmek için cama dokunan
vatandaşlara mizahi bir uyarı pankartı hazırladı; yazı kısa

sürede Türkiye gündemine oturdu Kediyi görmek için cama dayanan meraklılar, esnaf
kadını bezdirdi; işletmeden çıkan mizahi uyarı sosyal
medyada da gündem oldu. Afyonkarahisar’da küçük
hediyelik tasarımlar yapan kadın girişimci, iş yerinin vit-
rininde gezinen kedisi yüzünden adeta “Camekan mesaisi”
yapar hale geldi. Nişan – düğün – özel gün hediyelikleri
hazırlayan işletmenin vitrinine bakan vatandaşlar, içerideki
kediyi görmek için cama dokunup camı parmak izine
boğunca, dükkan sahibi sonunda çareyi mizahi bir uyarı
pankartında buldu. Dükkan sahibinin hayvan sevgisi geniş
kitlelerde sempati toplarken, cama yapıştırılan pankarttaki
ifadeler okuyanları da güldürdü. “Her gün silmekten yorul-
dum” sitemiyle başlayan not, sosyal medyada paylaşıldıktan
sonra kısa sürede yüzlerce yoruma ulaştı.

İşte o pankarttan satır başları:
• “Lütfen cama dokunmayın!!! Her gün silmekten

yoruldum.”
• “Evet kedi var, evet canlı kedi.”
• “Dükkânda kilitli kalmadı, dükkânda yaşıyor.”
• “Dükkan açıkken gelip sevebilirsiniz.”
• “Açılış: Kocam uyanınca.”
• “Kapanış: Kocamın canı sıkılınca.”
• “Genellikle öğleden sonra açığız.”

Afyonlu esnafın bu mizahi çıkışı, hem cam temizliği
krizine gönderme yaptı hem de bölgedeki girişimci kadın
profiline sıcak bir çerçeve çizdi. Vatandaşların notu
okuyup gülümseyerek cam yerine artık kapıdan girip
kediyle tanışması bekleniyor.

Afyon’da kedili işletmede “Camekan isyanı”!
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Meclis gündemine geçmeden önce konuşan
Belediye Başkanı Burcu Köksal, eğitime
yönelik desteklerin kararlılıkla sürdüğünü

vurguladı. Köksal, “Afyonkarahisar Belediyesi
olarak gençlerimizin geleceğine yatırım yapmaya
devam ediyoruz. Geçtiğimiz ay LGS ve YKS’ye
hazırlanan öğrencilerimiz için ücretsiz ve kapsamlı
deneme sınavları düzenledik. Bu sınavlarla
öğrencilerimizin eksiklerini görmesini, sınav
heyecanlarını yenmelerini ve başarıya daha sağlam
adımlarla ilerlemelerini amaçladık. Hiçbir
öğrencimizin maddi nedenlerle bu fırsattan mahrum
kalmasını istemedik. Çünkü gençlerimize yapılan
her yatırım, şehrimizin geleceğine yapılan
yatırımdır.” ifadelerini kullandı.

VİzyONu GÜÇLeNDİRİyOR
Cumhuriyet’in 102. yılı dolayısıyla düzenlenen
etkinlikleri hatırlatan Başkan Köksal, özellikle ge-
leneksel spor ve kültür faaliyetlerinin büyük ilgi
gördüğünü söyledi. Köksal, “Tomris Hatun Rahvan
At Tesisleri’nde düzenlediğimiz Rahvan Binicilik
Türkiye Şampiyonası ve ilk kez gerçekleştirdiğimiz
Cumhuriyet Koşusu Dörtnal At Yarışları ile hem ge-
leneksel kültürümüzü yaşattık hem de sporcularımıza
keyifli bir rekabet ortamı sunduk. Bu tür etkinlikler,
Afyonkarahisar’ın kültür ve sporun iç içe geçtiği bir
şehir olma vizyonunu güçlendiriyor.” dedi.

“CuMHuRİyeT Bu TOPRAKLARIN
eN BÜyÜK zAFeRİDİR”

Başkan Burcu Köksal, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı
coşkusuna da değinerek şu ifadeleri kullandı: “Af-
yonkarahisar, Cumhuriyet’in destanının yazıldığı,
bağımsızlık ateşinin yakıldığı topraklardır. Biz
Cumhuriyet çocukları olarak bu emaneti sonsuza
kadar koruyacağız. Cumhuriyet bize özgürlük, adalet
ve eşitliği kazandırmıştır. Atatürk ilke ve devrim-
lerinden asla vazgeçmeyeceğiz. Çünkü biz Cumhu-
riyetle var olduk, Cumhuriyetle var olacağız.” Köksal,
Cumhuriyet Bayramı kutlamaları kapsamında
gerçekleştirilen Fener Alayı yürüyüşüne gösterilen
yoğun katılım için de tüm vatandaşlara teşekkür etti.

NezAHAT ONBAŞI’NIN 
ADI yAŞATILACAK

Toplantıda ayrıca, Erenler Mahallesi’nde belediyeye
ait eski sağlık ocağı binasının “Bilgi Evi” olarak
kullanılmasına ilişkin teklif görüşüldü. Meclis üyeleri,
yapılan oylama sonucunda Bilgi Evi’ne Kurtuluş Savaşı
kahramanlarından Nezahat Onbaşı’nın adının ve-
rilmesini oy birliğiyle kabul etti.

n HABER CEMİLE KAYTAN

BELEDiYE MECLiSi Kasım 
ayı toplantısı gerçekleşti 

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, Kasım ayı olağan toplantısını 
Belediye Başkanı Burcu Köksal başkanlığında gerçekleştirdi. Toplantıda 

eğitim, gençlik, kültür ve Cumhuriyet temalı etkinlikler ön plana çıktı

AfYON BELEDİYESİNİN
2026 BÜTÇESİ BELLİ OLDU
Afyonkarahisar Belediyesinin 2026 bütçesi

6 milyar 774 milyon TL olarak kabul edildi.
Afyonkarahisar Belediyesinin 2026 mali yılı

bütçesi, 6 milyar 774 milyon TL olarak karara
bağlandı. Belediye Meclisi’nin Kasım ayı olağan
toplantısı, Belediye Meclis Toplantı Salonu’nda
gerçekleştirildi. Toplantının açılış konuşmasını
Afyonkarahisar Belediye Meclis Üyesi ve Belediye
Başkanı Burcu Köksal yaptı. Gündemin ilk mad-
desinde, meclis üyelerine elektronik ortamda iletilen
bir önceki toplantıya ait Ekim ayı meclis tutanak
özeti okunarak oy birliğiyle kabul edildi.

% 30 ARTIŞ Toplantıda, Afyonkarahisar Belediyesi
2026 Yılı Performans Programı ve Plan ve Bütçe
Komisyonu’nun 2026 Yılı Bütçesine ilişkin raporları
görüşüldü. Komisyon raporları oy çokluğuyla kabul
edildi. Kabul edilen bütçeye göre, belediyenin 2026 yılı
gelir bütçesi 6 milyar 774 milyon TL, gider bütçesi ise 6
milyar 700 milyon TL olarak belirlendi. Başkan Köksal,
bütçenin geçen yıla oranla yüzde 30 artış gösterdiğini
açıkladı. Bütçe oylaması, meclis üyelerinin isimleri tek
tek okunarak iki kalemde gerçekleştirildi. Oylama sonu-
cunda, AK Partili meclis üyelerinin ret oylarına karşın
bütçe oy çokluğuyla kabul edildi.

Afyonkarahisar Belediye Meclisi Toplantısı bugün
gerçekleşti, Kadem katılmadı.Afyonkarahisar Belediye

Meclisi’nin bugün yapılan toplantı gündeminde,
CHP’li meclis üyesi Mustafa Kadem’in partisinden

istifasıyla bağımsız meclis üyeliğine geçişine ilişkin iki
madde yer aldı.Kadem’in istifası meclise

bilgi olarak sunuldu. Ancak Mustafa Kadem, bugünkü
belediye meclisi toplantısına katılmadı.

MECLİS TOPLANDI
KADEM KATILMADI

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin Kasım
ayı olağan toplantısında, CHP’li Meclis Üyesi
Mustafa Kadem’in partisinden istifası ve bağımsız
meclis üyesi olarak görevine devam etmesi gün-
deme geldi. Toplantı gündeminde, Kadem’in is-
tifasının ardından Eğitim, Kültür, Gençlik ve
Spor Komisyonu’na yeni üye seçimi de yer aldı.
Meclis’te yapılan oylama sonucunda, boşalan
komisyon üyeliğine Ahmet Akkent seçildi. Gün-
demin bir diğer maddesinde ise Belediye Park
ve Bahçeler Müdürlüğü’ne yapılan yeni görevlen-
dirme hakkında meclis üyelerine bilgi verildi.

KADEM’İN YERİNE 
AHMET AKKENT ATANDI

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, Kasım ayı olağan toplantısını
Belediye Meclisi Toplantı Salonu’nda gerçekleştirdi. Afyonkarahis-
ar Belediye Meclisi’nin Kasım ayı oturumunda, Belediye Başkanı
Burcu Köksal’a belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere 25
milyon TL tutarında kredi kullanma yetkisi verildi. İller Bankası
veya özel bankalardan sağlanacak krediyle yeni hizmet araçlarının
alınması planlanıyor. Teklif, oy çokluğuyla kabul edilirken AK
Parti Grubu karara red oyu verdi.

KReDİ, yATIRIM Ve ARAÇ
ALIMLARINDA KuLLANILACAK

Mecliste görüşülen maddeye göre, söz konusu kredi; belediyenin
araç-gereç alımı, yatırım harcamaları ve çeşitli belediye hizmet-
lerinin finansmanında kullanılacak. Konuyla ilgili açıklama
yapan Belediye Başkanı Burcu Köksal, alınacak kredinin tamamen
vatandaşın hizmetine yönelik kullanılacağını belirtti. Köksal,
“Bakanlık onay verdi, 14 yeni araç alınacak. Bu araçlar
vatandaşa hizmet edecek. Kiralamayacağız, kendi malımız
olacak. Bundan daha güzel bir şey olabilir mi?” ifadelerini
kullandı. Kredi, İller Bankası, kamu bankaları, özel bankalar ve
katılım bankaları aracılığıyla temin edilecek.

BELEDİYE NE KADAR 
KREDİ KULLANACAK?

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin Kasım ayı
toplantısında söz alan AK Parti Belediye Meclis Üyesi
Şehir Plancısı Fatma Gamze Kılıç, “Yüzyılın Konut
Projesi”nin deprem gerçeğine karşı Türkiye’nin en
stratejik hamlesi olduğunu vurguladı. Afyonkarahisar
Belediye Meclisi, Kasım ayı olağan toplantısını Belediye
Meclisi Toplantı Salonu’nda gerçekleştirdi. Toplantıda
söz alan AK Parti Afyonkarahisar Belediye Meclisi
Üyesi Şehir Plancısı Fatma Gamze Kılıç, ülke genelinde
hayata geçirilen büyük ölçekli kentsel dönüşüm vizy-
onuna dikkat çekti. Kılıç, özellikle deprem olgusunun,
şehirleri geleceğe güvenle taşıyacak dirençli yapılaşma
hamlelerinin ertelenemez nitelikte olduğunu ifade
etti. Kılıç konuşmasında, kentsel dönüşümün yalnızca
fiziksel dönüşüm değil; aynı zamanda Cumhuriyet
tarihinin en kapsamlı sosyal konut atağı ile bütüncül
bir gelecek planlaması olduğunu belirtti. Türkiye
Yüzyılı’nın mimari kimliğini ve güvenli yaşam alanlarını
tanımlayan “Yüzyılın Konut Projesi”nin, şehircilikte
yeni bir standart oluşturduğunu vurgulayan Kılıç,
yerel yönetimlerin de bu sürece güçlü ve hızlı şekilde
dâhil olması gerektiğinin altını çizdi.

“yÜzyILIN KONuT PROJesİ” 
yeNİ NesİL ŞeHİRCİLİK HAMLesİ

Kılıç, konuşmasında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın açıklamasını hatırlatarak, 81 ilde 500 bin
sosyal konut, 1 milyon konut arsası ve 50 bin iş yerini
kapsayan dev programın Türkiye Yüzyılı’nın en büyük
şehircilik atılımı olduğunu kaydetti. Şehit yakınları,
gaziler, engelliler, gençler, emekliler ve çok çocuklu
aileler için ayrılan özel kontenjanlara dikkat çekerek,
projede sosyal adalet eksenli bir planlamanın öne
çıktığını söyledi. Bugüne kadar TOKİ eliyle 1 milyon
740 bin sosyal konutun hayata geçirildiğini hatırlatan
Kılıç, “Bu birikim ve tecrübe, deprem bölgesinde geniş
ölçekte uygulama kabiliyeti olarak sahada karşılık
bulmuştur.” dedi. Mahalle konaklarında taziye evi, yaşlı
etkinlik alanları ve kafeteryaların bulunacağını belirterek,
sosyal dokunun korunması ve mahalle kültürünün
güçlendirilmesinin ana hedef olduğunu ifade etti.

DePReM GeRÇeĞİ Ve zORuNLu
KeNTseL DÖNÜŞÜM

Kılıç, Türkiye’nin deprem haritasının göz ardı edile-
meyecek bir gerçeklik sunduğunu belirtti. Depreme
dayanıklı konutların inşasının geciktirilemez bir zorun-
luluk olduğunu dile getirerek, hem vatandaşların hem
de yerel yönetimlerin dönüşüm sürecine en hızlı
şekilde katkı sunması gerektiğini vurguladı. 6 Şubat
2023 depremlerinin ardından deprem bölgesinin
dünyanın en geniş inşaat sahasına dönüştüğünü ifade
eden Kılıç, depremin doğrudan maliyetinin 104 milyar
dolar, dolaylı maliyetinin ise 150 milyar dolar olarak
hesaplandığını belirtti. Yerinde dönüşüm modeli
kapsamında 453 bin bağımsız bölümde inşa sürecinin
başlatıldığını, 305 bin bağımsız bölümün teslim
edildiğini, kalan konutların ise yılsonuna kadar sahip-
lerine ulaştırılacağını söyledi. Kılıç, proje kapsamında
182 bin personelin sahada görev yaptığını hatırlatarak,
bunun devlet kararlılığının ve milletin yeniden ayağa
kalkışının somut göstergesi olduğunu kaydetti. De-
premin acılarının tekrar yaşanmaması için her bir
yapının güvenliği önceleyen standartlarla inşa
edilmesinin zorunlu olduğunu ifade etti. Şehir Plancısı
Fatma Gamze Kılıç, sözlerini Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan başta olmak üzere Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığı’na, TOKİ’ye ve projeye
destek veren tüm kurumlara teşekkür ederek
tamamladı. Kılıç, “Sadece bugünün değil, geleceğin
Türkiye’sini de güvenli, yaşanabilir ve umut dolu
şehirlerle hep birlikte inşa etmek temennisiyle sözlerime
son veriyorum” dedi.

AK PARTİLİ KILIÇ:
“KeNTseL DÖNÜŞÜMÜ 
GeCİKTİReCeK HİÇBİR 

GeReKÇe OLAMAz”
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Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin
Kasım ayı olağan toplantısının sonunda, üç
mahallede hayata geçirilmesi hedeflenen
kentsel dönüşüm çalışmaları tekrar masaya
yatırıldı. Deprem riskine karşı dönüşümün
gecikmesinin kabul edilemez olduğunu vur-
gulayan AK Parti Afyonkarahisar Belediye
Meclis Üyesi, Şehir Plancısı Fatma Gamze
Kılıç’ın değerlendirmesinin ardından
mecliste iktidar ve muhalefet kanadından
birlikte hareket etme çağrısı yapıldı. Bu
söz-lerin ardından konuşan Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal, geçtiğimiz
bir buçuk yıllık süreçte üç mahallede uygu-
lanmak üzere hazırlanan kentsel dönüşüm
projesi için yetki ve ödenek talebini defalarca
Ankara’ya ilettiklerini belirterek, Aydın
örneğini gündeme taşıdı. Başkan Burcu
Köksal, “Aydın Büyükşehir Belediyesi’nin
bu kapsamda yetki ve ödenek aldığı gibi,
Afyonkarahisar Belediyesi’ne de bu imkanın
verilmesi gerekir” dedi.

“ÜÇ MAHALLeDe VATANDAŞ 
GÜVeNLİ KONuTA KAVuŞsuN”

Başkan Köksal, özellikle Mısri Mahallesi
başta olmak üzere düşük gelirli vatandaşların
kendi imkânlarıyla yeni konut edinmesinin
mümkün olmadığını ifade etti. Kentte
hazırlanan proje için “Geniş sokaklar, ko-
runan tarihi doku ve otopark alanlarıyla
planlanmış, mimari bütünlüğü olan bir
kentsel dönüşüm tasarladık” diyen Köksal,
1,5 yıldır beklenen yetkinin verilmemesinden
yakındı. Köksal, Adalet ve Kalkınma Par-
tisi’ne bakanlık nezdinde destek çağrısı
yaptı. Başkan Köksal, rezerv alan konusunun
da netleştirilmediğini hatırlatarak, Gökçe

Mahallesi’ndeki TOKİ alanının rezerv bölge
olarak işaret edildiğini ancak resmi ve net
bilgi alınamadığını vurguladı. Başkan, “Biz
bu şehre karşı sorumluluk hissediyoruz.
Hepimizin yükümlülüğü var. Eğer yetki ver-
ilsin, biz bu üç mahalleyi yenileyelim diyoruz.
Yarın bir depremde kimsenin burnu
kanamasın” ifadelerini kullandı.

BAŞKAN KÖKSAL’DAN ANKARA’YA ÇAĞRI: 

Aydın aldı,
Afyon neden
almasın?
Belediye Meclisi Kasım ayı toplantısında
üç mahalleyi kapsayacak kentsel dönüşüm
süreci gündemin ana başlığı oldu “KENTSEL DÖNÜŞÜM KONUSUNDA AYNI fİKİRDEYİZ”

Fatma Gamze Kılıç da toplantıda yeniden söz alarak kentsel dönüşümün 
gerekliliği konusunda tüm siyasi grupların ortak görüşe sahip olduğunu belirtti. 
Kılıç, sözlerinin devamında şu ifadeleri kullandı: “Bu bölgenin kentsel dönüşüm

alanı olarak ilan edildiği süreçte biz zaten aktif meclis üyesiydik. 
Yenilemenin ihtiyaç olduğu ortak kanaatimizdi. Bugün de farklı bir düşüncemiz yok.

Yetki sürecinde yaşanan aşamalar hakkında bilgimiz olmasa da meclis üyesi
arkadaşlarım adına destek için üzerimize düşen her neyse yapmaya hazırız.”

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin Kasım
ayı toplantısının ikinci oturumunda, ticari
plaka devir işlemleri ve 49 yıllık süre sınırlaması
yeniden gündeme geldi.  Şoför esnafı, yaşanan
mağduriyetin bir an önce giderilmesi için hem
belediyeden hem de Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nden (TBMM) destek istedi.

“TOP TBMM’DeDİR,
ÇÖzÜM BeKLİyORuz”

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Kök-
sal, konuyla ilgili yaptığı açıklamada belediye
olarak her zaman esnafın yanında olduklarını
vurguladı. Köksal, “Biz Afyonkarahisar es-
nafının yanındayız. Ankara’daki uygulamaları
inceledik, bakanlıklarla görüşmeler yaptık.
Ancak bu konunun kalıcı çözümü ancak
TBMM eliyle mümkündür. 49 yıllık süre sı-
nırlaması, geçmişte hat satın alan birçok va-
tandaşımız için ciddi bir mağduriyet yaratıyor.
Bir kişi bir hakkı satın aldığında, o hakkın
süresinin sonradan kısıtlanması hukuken
doğru değildir. Bu, hakkın kötüye kullanılması
anlamına gelir. İnsanlar arabasını, evini,
bileziklerini satarak bu hatları aldı. Çocuk-
larına, torunlarına bırakabilecekleri bir değer

olarak gördüler. Satıştan sonra getirilen bu
süre kısıtlaması büyük bir haksızlıktır.” dedi.
Başkan Köksal, sözlerini şu çağrıyla sürdür-
dü: “Afyonkarahisar milletvekillerimiz başta
olmak üzere tüm milletvekillerimizi bu konu-
da göreve çağırıyorum. Şoför esnafımızın
büyük bir beklentisi var. Bu mağduriyetin
giderilmesi hem belediyelerimizi hem de
esnafımızı rahatlatacaktır. Gazi Meclisimizden
ivedilikle çözüm bekliyoruz.”

49 YILLIK SORUN İÇİN KOLLARINI SIVADI
BELEDİYE BAŞKANı BURCU KÖKSAL

MHP
“esNAFIMIzIN yANINDAyIz”

MHP Belediye Meclis Üyesi Halil İbra-
him Baykara da, 49 yıllık süre sınırla-
masına geçmişte de karşı çıktıklarını
hatırlatarak şu ifadeleri kullandı:
“Daha önce Trafik Komisyonu üye-
siyken bu konu gündeme geldiğinde
MHP olarak karşı duruş sergilemiştik.
Bugün de aynı noktadayız. Bu düzen-
leme esnafı mağdur eder. Türkiye
genelinde milyonlarca şoför esnafı var
ve böyle bir karar toplumsal huzuru
da zedeler. Biz MHP grubu olarak bu
konunun sonuna kadar arkasındayız.”
Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nde
grubu bulunan tüm partilerin temsil-
cileri, 49 yıllık hat süresiyle ilgili
mağduriyetin ortadan kaldırılması
için ortak bir çalışma yapılması
konusunda görüş birliğine vardı. Ko-
nunun önümüzdeki günlerde TBMM
gündemine taşınması bekleniyor.

“ORTAK BİR TAsLAK
HAzIRLAyALIM”

AK Parti Belediye Meclis Üyesi 
Av. Mahmut Ekici ise tartışmanın ortak
zeminde çözülmesi gerektiğini belirtti.

Ekici, “Bu konuyu siyasi bir mesele 
haline getirmeden birlikte çözelim. 

Ortak bir taslak hazırlayalım ve bunu
tüm partilerin milletvekillerine

sunalım. Ben de bu konuda kazanılmış
bir hakkın olduğunu düşünüyorum.
Doğru zeminde çalışarak, hepimizin

imzasıyla TBMM’ye sunulacak bir
öneri hazırlayabiliriz.”

Afyonkarahisar Belediye Meclisinin
Kasım ayı toplantılarında gündeme gelen
konulardan biri de belediyeye bağlı sosyal

tesislerde uygulanacak yeni fiyat tarifesi oldu.
Yeni düzenlemeyle birlikte, vatandaşların
sıklıkla tercih ettiği tesislerde birçok ürüne
zam yapılması kararlaştırıldı. Belediye
Meclisinde kabul edilen yeni tarifeye göre,
“Afyon Kahvaltı” olarak sunulan setin fiyatı
225 TL’den 350 TL’ye yükselerek yüzde 55,5
oranında zamlandı. “Pratik Kahvaltı” ise
yüzde 87,5 artışla 80 TL’den 150 TL’ye çıktı.
Tost çeşitlerinde de benzer oranlarda artışlar
yapıldı:
Kaşarlı Tost : 80 TL - 120 TL (%50 zam)
Sucuklu Tost: 90 TL - 150 TL (%66,6 zam)
Karışık Tost: 100 TL - 175 TL (%75 zam)

İÇeCeKLeRDe yÜzDe 
100’e VARAN ARTIŞLAR

Çay fiyatı 5 TL’den 7 TL’ye çıkarılarak yüzde
40 zam yapıldı. Türk kahvesi ve sade Nescafe
fiyatı 15 TL’den 25 TL’ye yükseldi. 500 ml
suyun fiyatı ise iki katına çıkarak 10 TL oldu.
Gazlı içeceklerde (Kola, Fanta, Gazoz)
yüzde66,6, ayran ve meyveli soda çeşitlerinde
yüzde 100 artış gerçekleşti. Ayrıca sıcak çiko-
lata, salep ve French Press kahve 30 TL’den
50 TL’ye çıkarıldı.

TATLIyA Ve 
ATIŞTIRMALIKLARA DA zAM

Yeni tarifeye göre, Trileçe tatlısının fiyatı
yüzde 71,4 artışla 70 TL’den 120 TL’ye yük-
seldi. Patates tava 60 TL’den 100 TL’ye çıktı.
Hamburger ve ekmek arası köfte fiyatları ise
150 TL’den 200 TL’ye çıkarıldı. 

Afyonkarahisar Belediyesi’nin emeklilere özel
olarak işlettiği Devrane Çınarlar Çay Evi de
zamlı tarifeye dahil edildi. Burada çay fiyatı
2 TL’den 3 TL’ye çıkarıldı.

yeNİ TARİFeDeN 
eTKİLeNeCeK TesİsLeR

Zamlı fiyatların Karayolları Parkı, Veysel
Eroğlu Parkı, Taş Medrese, Tomris Hatun
Rahvan At Tesisi, Devrane Çınarlar Çay Evi,
Zafer 03 Kafeteryaları ve Hanımlar Lokali
gibi belediye bünyesindeki tüm sosyal te-
sislerde uygulanacağı açıklandı.

sOsyAL TesİsLeRDe 
FİyAT GÜNCeLLeMesİ
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Afyonkarahisar’da Organ
ve Doku Bağışı Haftası 
kapsamında hazırlanan

500.000 TL bütçeli farkındalık
projesinin protokolü, 

Vali Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı’nın katılımıyla imzalandı.

Afyonkarahisar’da Organ ve Doku Bağışı Haftası
vesilesiyle, toplumda organ bağışı bilincinin
artırılmasını hedefleyen önemli bir adım atıldı.
Afyonkarahisar Diyaliz Hastaları, Organ ve Doku
Nakilleri Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği
tarafından hazırlanan “Umutla Yaşanan Hayatlar:
Organ Bağışı Farkındalık ve Teşvik Projesi” İçişleri
Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü
tarafından desteklenmeye hak kazanarak kabul

edildi. 500.000 TL bütçe ile yürütülecek proje,
Afyonkarahisar Valiliği himayesinde hayata geçi-
rilecek. Protokol imza töreni, Afyonkarahisar
Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’nın katılı-
mıyla gerçekleştirildi. Törende İl Sivil Toplumla
İlişkiler Müdürü Abdurrahman Özdilekler, Dernek
Başkanı Ahmet Akdağ ve dernek yönetim kurulu
üyeleri de hazır bulundu. Proje kapsamında
organ bağışına yönelik bilgilendirmenin geniş
kitlelere ulaştırılması, farkındalık düzeyinin
artırılması ve bağışın toplumda sosyal bir so-
rumluluk kültürü hâline gelmesi amaçlanıyor.

yİĞİTBAŞI: “ORGAN BAĞIŞI 
HAyAT KuRTARIR”

Her yıl 3-9 Kasım tarihleri arasında kutlanan Or-
gan ve Doku Bağışı Haftası ile eş zamanlı olarak
duyurulan proje, organ bağışının insana “ikinci

bir hayat” kazandırdığına dikkat çekerken, kamu
kurumları, sağlık kuruluşları ve sivil toplum
kuruluşlarının desteğiyle toplumsal aklı güçlendi-
recek çalışmalar yürütecek. Projenin, kent genelinde
eğitim faaliyetleri, bilgilendirici organizasyonlar
ve farkındalık etkinlikleri ile geniş çaplı kitlesel
etki oluşturması hedefleniyor.

Vali Yiğitbaşı Organ Bağışı 
Projesini başlattı 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, kentte
yapılan çalışmalar kapsamında
çeşitli isimleri makamında kabul
etti. Afyonkarahisar Valisi Doç.
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Vali
Yardımcısı Murat Büyükköse,
eski Milletvekili Dr. Mahmut Ko-
çak, Hazar Derneği Kurucu Baş-
kanı Ayla Kerimoğlu, Alican Ke-
rimoğlu ve Enes Kerimoğlu’nu
makamında kabul etti. Ziyarette
kentte yürütülen çalışmalar, sos-
yal projeler ve sivil toplum faali-

yetleri çerçevesinde değerlendir-
melerde bulunuldu. Görüşmede;
sosyal sorumluluk, şehir vizyonu,
eğitim- gençlik çalışmaları ve Afy-
onkarahisar’a yönelik gönüllülük
temelli katkı başlıkları ele alınır-
ken, ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti ifade eden Vali Yiğitbaşı,
katkı sunan tüm sivil ve idarî ak-
törlerle istişare kültürü içinde
çalışmaya devam ettiklerini vur-
guladı. Ziyaret; karşılıklı iyi dilek
ve temennilerin iletilmesiyle sona
erdi. n HABER MERKEZİ

Şehrin gündemi Valilikte konuşuldu

AK Parti Afyonkarahisar’da haftalık olağan il yönetim
kurulu toplantısı gerçekleştirildi; üyelik çalışmalarında
başarı gösteren isimlere rozet takdimi yapıldı. AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığında, Genel Merkez
Teşkilat Koordinatörü – İl Koordinatörü ve 27. Dönem
Niğde Milletvekili Selim Gültekin’in başkanlığında
haftalık olağan il yönetim kurulu toplantısı yapıldı.
Toplantıya Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin
ve İl Yönetim Kurulu Üyeleri katıldı. Toplantıda teşkilat
çalışmaları, üyelik süreçleri ve yeni dönem hedefleri
ele alındı. Program kapsamında, üyelik çalışmalarında
örnek performans ortaya koyan İl Yönetim Kurulu

Üyesi Cemal Çakır’a, Kadın Kolları Başkan Vekili
Nurten Bilensoy’a ve İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet
Emin İntepe’ye isimlerine özel gümüş rozet takdim
edildi. Rozetler İl Koordinatörü Selim Gültekin
tarafından verilirken, katkı ve gayretleri nedeniyle
teşkilat mensuplarına teşekkür edildi.

ROzeT TAKDİMİ Ve
TeŞeKKÜR MesAJLARI

Toplantı sonrası açıklamada, her teşkilat mensubunun
bu davanın omurgasını oluşturduğu vurgulandı. İl
Koordinatörü Selim Gültekin, üye çalışmasında hedefe

ulaşan isimleri tebrik ederken, birlik ve motivasyonun
güçlendiğini ifade etti. İl Başkanı Turgay Şahin de,
teşkilatın her kademesinde kararlılıkla ve azimle
çalışmaya devam edildiğini belirtti.

AK PARTİ Afyon’dA RoZET TAKdİMİ

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem 
Aslan, Tınaztepe Şirketler Grubu 

yöneticilerini makamında kabul etti.
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rek-
törü Prof. Dr. Adem Aslan, Tınaztepe Şirketler Grubu Yö-
neticileri Mehmet Karakol ve Mucip Karakol’u makamında
ağırladı. Ziyarette kurumlar arası iş birliği imkânları, sağlık
alanındaki gelişmeler ve üniversite çalışmaları çerçevesinde
değerlendirmelerde bulunuldu.Prof. Dr. Aslan, ziyaretlerinden
dolayı Karakol’a teşekkür ederek, yeni görevi dolayısıyla
iletilen tebrik ve iyi dileklerden memnuniyet duyduğunu
ifade etti. Üniversitenin şehirle bütünleşmiş bir yapıda ça-
lışmaya devam ettiğini belirten Rektör Aslan, sağlık ve eğitim
alanındaki katkıların Afyonkarahisar’ın gelişiminde önemli
bir rol oynadığını vurguladı. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet
temennilerinin sunulmasıyla sona erdi.

Tınaztepe Yöneticilerinden 
Rektör Aslan’a ziyaret

(AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan,
Tınaztepe Şirketler Grubu Yöneticileri Mehmet Karakol

ve Mucip Karakol’u makamında ağırladı. 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Hazar Derneği 

Kurucu Başkanı Ayla Kerimoğlu’nu
makamında kabul ederek sosyal projeler

üzerine değerlendirmelerde bulundu
Gerçekleşen ziyarette dernek faaliyetleri, yürütülen
sosyal çalışmalar ve toplum odaklı projelerin şehre
olan katkıları hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.
Kentte özellikle kadın, aile, gençlik ve sosyal gelişim
odaklı yürütülen çalışmaların önemine dikkat çekildi.
Vali Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’ın sosyal duyarlılığı
yüksek bir şehir olduğunu belirterek, gönüllülük temelli
çalışmalar yürüten tüm sivil toplum kuruluşlarının
toplumsal dayanışmaya büyük katkı sunduğunu ifade
etti. Yiğitbaşı, kentte sürdürülebilir sosyal projelerin
desteklenmeye devam edeceğini vurguladı. Ziyarette,
Hazar Derneği’nin yürüttüğü programlar, gelecek dönem
planlamaları ve toplumda farkındalık oluşturan etkin-
liklere ilişkin bilgiler paylaşıldı. Kerimoğlu da nazik
kabullerinden dolayı Vali Yiğitbaşı’na teşekkür ederek,
sosyal sorumluluk alanındaki iş birliklerinin artarak
devam edeceği inancını dile getirdi.

Vali, Hazar Derneği 
ile bir araya geldi

GENÇLİK VE KADIN 
KOLLARINDAN DESTEK

Kadın Kolları Başkan Vekili Nurten 
Bilensoy ve Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin
İntepede, takdim edilen rozet için teşekkür ederek

çalışmalara daha büyük kararlılıkla devam
edileceğini dile getirdi. Katılımcılar, AK Parti

davasının millet hizmeti anlayışıyla sürdürüldüğünü
belirterek, “Teşkilat varsa, dava daima dimdiktir”

mesajını yineledi.

AK Parti Milletvekili kapsamda Bolvadin Dişli beldesinin
önceki dönem Belediye Başkanı ve ailesini misafir etti. AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, TBMM’de zi-
yaretçilerini ağırlamaya devam ediyor. Özkaya, bu kapsamda
Bolvadin Dişli beldesinin önceki dönem Belediye Başkanı
Süreyya Güvenir ve ailesini Türkiye Büyük Millet Meclisinde
kabul etti.  Ziyarette bölgeye ilişkin genel değerlendirmelerde
bulunulduğu, Afyonkarahisar’ın ilçeleri ve beldelerine yönelik
yapılan çalışmalar ile yürütülen hizmet süreçlerinde gelinen
noktaların ele alındığı öğrenildi. Özkaya, Güvenir ailesini
Meclis’te ağırlamaktan duyduğu memnuniyeti ifade etti.
Milletvekili Özkaya, ziyaretten sonra yaptığı paylaşımda da
nazik buluşma için teşekkür ederek, “Bolvadin Dişli önceki
dönem Belediye Başkanımız Süreyya Güvenir ve ailesini
TBMM’de misafir ettik. Ziyaretleri için teşekkür ediyorum” 

Özkaya, Güvenir Ailesini 
TBMM’de misafir etti 
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EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNDEN BAŞSAĞLIĞI MESAJI

2 otomobil kafa kafaya çarpıştı;

Afyonkarahisar merkez 
Akçin Mahallesi’nde öğlen

saatlerinde yaşanan 
silahlı kavga, mahallede 

paniğe neden oldu

HASTANEDE 
HAYATINI KAYBETTİ

ŞÜPHELİ KAÇTI, 
POLİS ANINDA YAKALADI

YUNUS TİMLERİNDEN 
ANINDA MÜDAHALE
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Kemerkaya Köyü’nde feci kaza

“Pınar’ın Parkı”
hizmete açılıyor

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Kök-
sal’ın öncülüğünde hazırlanan “Pınar’ın Parkı”
bugün saat 15.00’te Ali İhsan Paşa Mahallesi’nde
törenle açılacak. Afyonkarahisar Belediyesi’nin
sosyal yaşam alanlarını güçlendirmek amacıyla
hayata geçirdiği “Pınar’ın Parkı” projesi tamam-
landı. Belediye, parkın resmi açılışını bugün saat
15.00’te gerçekleştirecek. Ali İhsan Paşa Ma-
hallesi’nde inşa edilen park, çocuklar, aileler ve
mahalle sakinleri için yeni bir nefes alanı oluştu-
racak. Açılış törenine Belediye Başkanı Burcu
Köksal başta olmak üzere belediye yöneticileri,
mahalle muhtarları ve vatandaşların katılması bek-
leniyor. Belediye tarafından yapılan açıklamada,
bütün Afyonkarahisar halkı programa davet edildi.

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu,
hizmet siyasetinden taviz vermeden çalışmaya
devam ettiklerini belirtti. Başkan Koyuncu, Ak

Parti’ye ve Emirdağ’da yürütülen çalışmalara yönelik
eleştiri yapan kesimlerin bu hizmetleri hazmedeme-
diğini ifade etti. “Bizimkisi hizmet siyaseti, bizimkisi
memleket aşkı” diyen Koyuncu, yapılan projelerle
şehrin her geçen gün büyümeye devam ettiğini dile
getirdi. Koyuncu, Ak Parti’nin yükselişinden ve
Emirdağ’ın sahadaki çalışmalarından rahatsız olan
çevrelerin çaba sarf ettiğini ancak bu çalışmaların
durdurulamayacağını vurguladı. “Bugün sadece sa-
hada yaptıklarımız bile başlı başına bir çalışma
takvimidir” ifadelerini kullanan Koyuncu, belediyenin
her gün onlarca projeyi hayata geçirdiğini belirtti.

sAHADA yÜRÜTÜLeN PROJeLeR
Başkan Koyuncu, belediye sosyal tesisleri içindeki
metruk binaların yıkılarak iki yeni yolun açıldığını,
ilçenin tarihindeki en büyük sıcak asfalt hamlesinin
karayolları standartlarında başladığını, Adaçal Ma-
hallesi’nde 50 bin metrekare kilit parke döşeme
çalışmalarının yürütüldüğünü açıkladı. Aynı zamanda
Ceylan Çalışkan Aşevi ve Fırını inşaatının kaba kısmının
tamamlandığını, Doğa Millet Bahçesi’nin altyapı
çalışmalarının bitirildiğini kaydetti. 7 ayrı kavşakta
kuru peyzaj çalışmalarının sürdüğünü belirten Başkan
Koyuncu, 15 Temmuz Caddesi’nde küp taş döşeme
işinde sona gelindiğini ifade etti. Koyuncu, tüm bu ça-
lışmaların somut icraatlar olduğunu aktararak, “Eleş-
tirenler kıskanmasın; çünkü yapamadılar, biz ise hizmeti
sahada hergün üretmeye devam ediyoruz” dedi.

“Eleştiriler bizi yıldıramaz”
BAŞKAN KOYUNCU;

Başkan Serkan Koyuncu, Emirdağ’da aynı gün içinde yürütülen çok sayıda
yatırımı kamuoyuna duyurarak muhalefetin eleştirilerine sert yanıt verdi

Toplam 7 noktada yürütülen kuru peyzaj çalışmaları kapsamında, Tez Kavşağı ve Suvermez Kavşağı’ndaki
uygulamalar eş zamanlı olarak devam ediyor. Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, çalışmaların ilçeye modern,
düzenli ve çevresel açıdan daha estetik bir görünüm kazandıracağını belirterek “Her alanda daha estetik, daha
yeşil ve daha düzenli bir Emirdağ için çalışmalarımız aralıksız sürecektir” mesajı verdi. Emirdağ Belediyesi Fen
İşleri ekipleri tarafından yürütülen kuru peyzaj uygulamalarında kent girişlerinin estetik kalitesinin yükseltilmesi
hedefleniyor. Zemin tesviyesi, taş döşeme, bitkisel dekoratif alanların oluşturulması ve düzenli görünümün
sağlanması çalışmaları program dahilinde ilerliyor. Projenin tamamlanmasıyla birlikte kavşakların daha modern,
daha temiz ve daha dikkat çekici bir yapıya kavuşması bekleniyor. Kuru peyzaj düzenlemelerinin bakım maliyetlerini
düşürmesinin yanı sıra uzun vadede çevresel sürdürülebilirliğe de katkı sağlayacağı ifade ediliyor.

Koyuncu 
çalışmaları 
yerinde
inceledi
Emirdağ Belediyesi, kent
girişlerinde kavşakların 
estetik görünümü için kuru
peyzaj çalışmalarını
hızlandırdı.

nURİ dEMİRAyAK 
PARKI yEnİLEndİ
BaşkanKöksal, Nuri Demirayak Parkı’nın yenilenerek
aileler ve çocuklar için daha keyifli bir yaşam alanına
dönüştürüldüğünü açıkladı. Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal, Mareşal Fevzi Çakmak Mahallesi
430-435 Sokak bölgesinde bulunan Nuri Demirayak
Parkı’nın yenileme çalışmalarının tamamlandığını duyur-
du. Köksal, parkın modernize edildiğini ve özellikle
çocukların güvenli şekilde vakit geçirebileceği yapının
güçlendirildiğini ifade etti. Belediye tarafından yapılan
çalışmalar çerçevesinde oyun grupları, yeşil alan düzen-
lemeleri ve dinlenme noktalarının yenilendiği parkın
açılışı 5 Kasım 2025 Çarşamba günü saat 15.30’da
gerçekleştirilecek. Belediye Başkanı Köksal, tüm
vatandaşları açılış törenine davet etti.
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Afyon Kocatepe Üniversitesi’nden
Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Albaşkara,
üç boyutlu baskı (3D SLA) teknolo-
jisini kullanarak yüksek iletkenliğe
sahip nikel katkılı kompozit malze-
meler geliştirdi. Elektriksel iletken-
liğin optimizasyonu için foto-
polimer matris içerisine doğrudan
nikel partiküllerinin entegre edil-
diği bu çalışma, esnek elektronik
devrelerde yeni bir üretim yön-
temine kapı araladı. Araştırma

kapsamında geliştirilen kompozit
yapının; esnek elektronik devreler,
mikrosensörler ve EMI (elektro-
manyetik girişim) kalkanlama
uygulamaları için kullanılabilir bir
potansiyel sunduğu ifade edildi.
Bu yöntemle birlikte, geleneksel
devre üretiminde kullanılan katı
ve sabit yapıların yerine daha hafif,
şekil verilebilir ve maliyet açısından
daha verimli esnek sistemlerin
üretilebilirliği de ortaya konuldu.

Geliştirilen yeni yöntem, esnek
elektronikler ve sensör teknolojileri
alanında 3D baskı teknolojisinin
geleceğine katkı sağlarken, bu üre-
tim tekniğinin araştırma-geliştirme
süreçlerinde kullanım alanını da
genişletiyor. Çalışmanın, Birleşmiş
Milletler Sürdürülebilir Kalkınma
Hedefleri arasında yer alan “Sanayi,
Yenilikçilik ve Altyapı” başlığıyla
doğrudan uyum göstermesi açısın-
dan da dikkat çektiği belirtildi.

AKÜ’den 3D baskıyla esnek devre atılımı
AKÜ’den Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Albaşkara, 

3D baskı teknolojisiyle nikel katkılı yüksek iletken
kompozit malzemeler geliştirerek esnek devre

üretiminde yeni bir yaklaşım ortaya koydu

Toplantının ana gündem maddesi, Afyon-
karahisar’daki eğitim seviyesinin genel
olarak düşük olmasıydı. Yapılan değerlendir-

melerde, il genelinde özellikle ilk ve ortaöğretim
düzeyinde başarı oranlarının istenilen seviyeye
ulaşamadığı belirtildi. Katılımcılar, bu durumun
altyapı eksiklikleri, sosyo-ekonomik koşullar,
öğretmen yetersizliği ve yerleşim coğrafyası
gibi nedenlerden kaynaklandığını ifade etti.

GeLeCeK PARTİsİ’NDeN 
eĞİTİM RAPORu

Toplantıda söz alan Gelecek Partisi Afyonkara-
hisar İl Başkanlığı, eğitim kalitesinin artırılması
için hazırladığı kapsamlı öneri raporunu paylaştı.
Raporda, eğitimin ideolojik yaklaşımlardan
arındırılarak daha pragmatik bir anlayışa dö-
nüştürülmesi gerektiği vurgulandı. Ayrıca sınıf
mevcutlarının azaltılması, yeni dersliklerin
yapılması ve öğretmen kapasitesinin artırılması
gerektiğine dikkat çekildi. Özellikle kırsal böl-
gelerde görev yapan öğretmenlerin mesleki
gelişiminin desteklenmesi gerektiği belirtildi.

eĞİTİMDe FIRsAT 
eŞİTLİĞİ VuRGusu

Raporun öne çıkan bir diğer başlığı, sosyo-
ekonomik açıdan dezavantajlı öğrenciler için
yapılması gereken destek programları oldu.
Ekonomik durumu zayıf ailelerin çocuklarına
burs, etüt ve yemek yardımı yapılmasının önemi
vurgulandı. Okul binalarının bakımının düzenli

olarak yapılması, modern eğitim araçlarının
temin edilmesi ve bilgi teknolojisi altyapısının
güçlendirilmesi gerektiği ifade edildi. Toplantıda
ayrıca devamsızlık ve nakil problemlerine
değinildi. Göç ve öğrenci sirkülasyonunun yük-
sek olduğu bölgelerde özel izleme ve destek
sistemlerinin oluşturulması önerildi. Taşımalı
eğitim sisteminde yaşanan aksaklıkların gider-
ilmesi, kırsal bölgelerde ulaşımın kolaylaştırılması
ve öğrencilerin eğitime erişiminin artırılması
gerektiği belirtildi. Eğitimde yalnızca akademik
başarının değil, sosyal ve kültürel gelişimin de
desteklenmesi gerektiği ifade edildi. Velilerin
eğitime daha aktif katılım göstermesi gerektiği,

aile eğitimleri ve toplum destekli projelerin
yaygınlaştırılması önerildi. Ayrıca öğrencilerin
zararlı alışkanlıklardan korunması gerektiği
vurgulandı. Son dönemde madde kullanım yaşının
15-16’ya kadar düştüğüne dair haberlerin endişe
verici olduğu dile getirildi.

“eĞİTİMDe BİRLİK ŞART” MesAJI
Toplantının sonunda katılımcılar, Afyonkarahi-
sar’da eğitim kalitesinin yükseltilmesi için tüm
paydaşların ortak hareket etmesi gerektiği konusun-
da görüş birliğine vardı. Yetkililer, ildeki eğitim
sorunlarının çözümü için siyasi parti ayrımı
gözetmeden ortak akılla çalışacaklarını belirtti.

Söz konusu Afyon’sa
gerisi teferruat

Anadolu Basın Birliği öncülüğünde düzenlenen Afyonkarahisar 
İl Başkanları Toplantısı, 3 Kasım 2025 tarihinde AFSÜ 

Kafe’de gerçekleştirildi. Toplantıya kentteki siyasi parti il başkanları, 
sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve basın mensupları katıldı.

AFSÜ Tıp Eğitimi 
uluslararası tam not aldı

AFSÜ Tıp Fakültesinde 
eğitim gören Gürcistanlı 

misafir öğrenci, aldığı eğitimden
duyduğu memnuniyeti dile

getirerek Türkiye’de hekim olarak
çalışmak istediğini ifade etti

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Tıp
Fakültesindeki eğitimini tamamlayan Gürcistanlı misafir
öğrenci Othman Mohammad Saed Othman Albazz,
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan tarafından makamda
kabul edildi ve kendisine sertifika takdim edildi. Albazz,
AFSÜ’de aldığı eğitimin kalitesinden duyduğu mem-
nuniyeti dile getirirken, Türkiye’de hekim olarak görev
yapmak istediğini belirtti. Rektör Aslan’ın makamında
gerçekleşen kabulde, Albazz ile AFSÜ’deki öğrencilik
deneyimi hakkında samimi bir atmosferde sohbet edildi.
Görüşmeye, AFSÜ Uluslararası İlişkiler Uygulama ve
Araştırma Merkezi (UİM) Müdür Yardımcısı Dr. Öğr.
Üyesi Buket Engin ile UİM Personeli Öğr. Gör. Zeynep
Betül Yavuz da katıldı. Tiflis’te yer alan Ilia Devlet Üni-
versitesi (ISU) ile AFSÜ arasındaki ikili anlaşma kap-
samında Afyonkarahisar’da eğitim gören Albazz’ın
normal periyodu 4 ay olan eğitimi, Tıp Fakültesindeki
eğitim imkânlarının memnuniyet oluşturması sebebiyle
7 aya uzadı. Albazz, bu yönüyle AFSÜ’de şimdiye kadar
en uzun süre eğitim gören misafir öğrenci oldu. Tür-
kiye’de Tıpta Uzmanlık Eğitimi Giriş Sınavı (TUS) için
hazırlanan Albazz, özellikle uygulamalı eğitim ve staj
imkânlarının yoğunluğu ile AFSÜ’de daha fazla hasta
görme ve yakından eğitim alma fırsatı bulunmasının
kendisinde memnuniyet oluşturduğunu söyledi.

eĞİTİM sÜResİ 7 AyA uzADI
Albazz’ın normal takvimi 4 ay olan programı, AFSÜ’deki
pratik uygulamalar ve eğitim imkânlarının güçlü olması
sebebiyle 7 aya çıkarıldı. Öğrenci, AFSÜ’nün kendisine
kazandırdığı hasta başı gözlem ve uygulama imkânlarının
akademik gelişimine büyük katkı sağladığını ifade etti.
Albazz, Türkiye’de hekimlik mesleğini icra etmek için
TUS’a hazırlandığını, aldığı destek ve gördüğü yoğun klinik
deneyimin mesleki motivasyonunu artırdığını kaydetti.

Toplantının sonunda katılımcılar, Afyonkarahisar’da eğitim kalitesinin
yükseltilmesi için tüm paydaşların ortak hareket etmesi gerektiği konusunda görüş birliğine vardı. 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğünün
Valilik himayesinde geçtiğimiz yıl başlattığı
“Gelenekten Geleceğe Sağlıklı Nesillere” Projesi,

2024-2025 eğitim öğretim yılında da sürdürülen
uygulamalarla devam ediyor. Bu kapsamda İl Milli
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, projenin ekmek
üretimi ayağını üstlenen Yusuf Özer Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesini ziyaret etti. Ziyarette okul
idarecilerinden detaylı bilgi alan Müdür Sünnetci’ye,

Şube Müdürleri Mustafa Günay ve Hayati Duman
eşlik etti. Saha incelemelerinde okul atölyelerinde
üretilen tam buğday ekmeklerinin üretim aşamaları
yerinde değerlendirildi.

sAĞLIKLI BesLeNMeye TeŞVİK
İl Müdürü Sünnetci, mesleki eğitim kurumlarının
yalnızca mesleki beceri kazandırmada değil, aynı za-
manda topluma doğrudan katkı sağlayan üretim
süreçleriyle de örnek oluşturduğunu vurguladı. Sün-
netci, sağlıklı beslenmeyi teşvik eden bu projenin
öğrencilerde farkındalığı artırdığını ifade etti. Sünnetci
ayrıca merkeze bağlı köy ve kasabalardaki tüm öğ-
rencilere erişimi hedeflediklerini, merkezde ise üretim
kapasitesi doğrultusunda haftada 2-3 okulda dağıtım
yapıldığını belirtti. Projenin tarhana üretiminin kadın
kooperatiflerince titizlikle, ekmek üretiminin ise
Yusuf Özer MTAL’de hijyen standartlarına tam uygun
şekilde gerçekleştirildiğini söyledi.

TeŞeKKÜR MesAJI 
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, projede
emek veren idarecilere, öğretmenlere ve öğrencilere
teşekkür ederek üretim disiplininin ve mesleki eğitim
kültürünün güçlü şekilde sürdürüldüğünü ifade etti. İn-
celemelerin tamamlanmasının ardından ziyarette hatıra
fotoğrafı çektirildi ve program sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Tam buğday ekmeği üretimi yerinde incelendi
İl Milli Eğitim

Müdürlüğünün yürüttüğü
“Gelenekten Geleceğe Sağlıklı

nesillere”
Projesi kapsamında 

yusuf Özer MTAL’de üretilen
tam buğday

ekmekleri yerinde
incelendi.

ReKTÖR AsLAN 
TAVsİyeLeRDe BuLuNDu

Rektör Aslan, Albazz’a kariyer hedefleri doğrultusunda
çeşitli tavsiyeler verdi ve eğitim hayatında başarılar diledi.

Prof. Dr. Aslan, AFSÜ’nün kapılarının ulusal ve uluslararası
düzeyde, topluma nitelikli sağlık hizmeti sunmak isteyen

tüm liyakatli bireylere açık olduğunu belirtti.
Rektör Aslan, Albazz’a verilen sertifika sonrası yapılan
açıklamada, AFSÜ’nün uygulamalı tıp eğitimindeki
niteliğinin uluslararası öğrenciler tarafından da fark

edildiğini ifade ederek üniversitenin eğitim kalitesinin her
geçen gün daha da yükseldiğini vurguladı. Ziyaret, hatıra

fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi.

Afyonkarahisar İl
Başkanları

Toplantısında Eğitim
kalitesi masaya yatırıldı
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Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci, Zübeyde Hanım Kız Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi’ni ziyaret etti. Müdür

Sünnetci, ziyarette okul idaresinden üretim ve
atölye faaliyetleri hakkında detaylı bilgi aldı. İn-
celemelerde kendisine Şube Müdürleri Mustafa
Günay ve Hayati Duman da eşlik etti. Program
kapsamında öğretmen odasında düzenlenen
buluşmada öğretmenlerle bir araya gelen Sünnetci,
meslek liselerinin üretim gücü ve ülke ekonomisine
katkısı üzerine değerlendirmelerde bulundu. Sün-
netci, öğretmenlerin talep ve görüşlerini dinleyerek
özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti.

ÖĞReTMeNLeRLe
İsTİŞARe TOPLANTIsI

Ziyaretin önemli başlıklarından biri, öğretmen
odası görüşmesiydi. Sünnetci burada yaptığı
konuşmada, meslek liselerinde yetişen gençlerin
geleceğin üretim modellerinde söz sahibi olacağına
dikkat çekti. Meslek liselerinde eğitim gören kız
öğrencilerin her alanda yer aldığına vurgu yapan
Sünnetci, “Öğrencilerimizin gelişimi ve ge-
leceğe hazırlanması noktasında emek veren
tüm öğretmenlerimize teşekkür ediyoruz”
değerlendirmesinde bulundu. Öğretmenlerin tale-

pleri tek tek not alınırken mesleğe adanmışlık ve
eğitim süreçlerinin iyileştirilmesine dönük görüşler
paylaşılırken, mesleki eğitimin geleceği üzerinde
ortak değerlendirme yapıldı.

ATÖLyeLeRDe ÜReTİM
Ve MODeRN TeKNİKLeR

Sünnetci, ziyaret kapsamında “Sublimasyon Baskı
Ürünleri, Grafik ve Fotoğraf, Bilişim Teknolojileri,
Moda Tasarım Teknolojileri, El Sanatları Teknolojisi
ve Çocuk Gelişimi ve Eğitimi” atölyelerinde
yürütülen çalışmaları yerinde inceledi. Öğrencilerle
sohbet eden Sünnetci, meslek liselerinin artık
sadece üretim değil, yenilik ve girişimcilik odaklı
eğitim merkezleri olarak da konumlandığını be-
lirterek, DÖSE kapsamında öğrencilerin kazanç
elde etmesinin hem eğitim hem ekonomi anlamında
önemli katkı olduğunu ifade etti. Sünnetci, mesleki
eğitimin geleceğin teknolojisine yön vereceğini
ifade ederek öğrencilerin üretim sürecindeki aktif
rollerinin ülke ekonomisine de güç kattığını dile
getirdi. Bu çalışmaların gençlerin özgüvenini
artırdığını ve teknik becerilerini geliştirdiğini vur-
guladı. Ziyaret, atölyelerde yapılan incelemelerin
ardından çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

MTAL’de üretim sürecleri yerinde incelendi
Müdür Sünnetci, Zübeyde Hanım Kız Mesleki ve

Teknik Anadolu Lisesi’nde atölye çalışmalarını yerinde
inceleyerek öğretmen ve öğrencilerlebir araya geldi

Sünnetci, mesleki eğitimin geleceğin teknolojisine yön
vereceğini ifade ederek öğrencilerin üretim sürecindeki aktif 

rollerinin ülke ekonomisine de güç kattığını dile getirdi

AKÜ’De uLusLARARAsI BuLuŞMA
Afyon Kocatepe Üniversitesi 

(AKÜ) ev sahipliğinde,
Erasmus+ KA220-SCH Projesi

“Ecocentric REfashion” kapsamında
düzenlenen uluslararası eğitim

programı gerçekleştirildiİ

Programda Polonya, Romanya, Fransa,
Letonya ve Çorum’dan gelen öğretmen ve
akademisyenler sürdürülebilir moda ve

çevre bilincinin derslere entegrasyonu üzerine
bir araya geldi. Proje ekibi tarafından AKÜ
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir ve
AKÜ Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nusret
Koca ziyaret edilerek proje çalışmaları hakkında
bilgilendirdi. AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Özdemir, proje konusuna ilişkin üniversite olarak
gereken desteği vereceklerini belirtti.

eĞİTİMLeR İLHAM VeRİCİ 
Proje Yürütücüsü Prof. Dr. Gürbüz Ocak, etkin-
liğin öğretmenlerin mesleki gelişimine katkı
sağladığını belirterek, “Üniversite olarak ama-
cımız, öğretmenlerin sürdürülebilirlik kavramını

yalnızca bir bilgi olarak değil, sınıf içinde uygu-
layabilecekleri bir yaklaşıma dönüştürmelerine
destek olmaktı” dedi. Polonya Koordinatörü
Paulina Wojcieszek, Türkiye’deki eğitim
oturumlarının ilham verici olduğunu söylerken;
Romanya’dan Silvia Maria Dușan ve Letonya’-
dan Natalia Baxtnha, Afyonkarahisar ziyaret-
lerinden duydukları memnuniyeti dile getirerek,
bu deneyimin öğretmenler arası iş birliğini
güçlendirdiğini ve bir sonraki buluşmada Ro-
manya’da bu iş birliğini sürdürmeyi heyecanla
beklediklerini ifade ettiler. Eğitimlerde; öğ-
retmenlere sürdürülebilirlik konusunun farklı
ders alanlarına nasıl aktarılabileceği, öğrenci
merkezli öğretim yaklaşımlarıyla çevre bilincinin
nasıl güçlendirilebileceği aktarıldı. Keçe sanatı
ve Güzel Sanatlar Fakültesi atölyeleri gibi
uygulamalı etkinlikler, sürdürülebilir tasarım
kavramının kültürel mirasla ilişkilendirilmesine
örnek oluşturdu. Katılımcılar ayrıca Afyon-
karahisar’ın tarihî ve doğal güzelliklerini tanıma
fırsatı bulurken UNESCO gastronomi şehri
kimliğiyle öne çıkan Afyonkarahisar’ın yerel lezzetleri
de deneyimleyerek kültürel etkileşim yaşadı.
n HABER SAFİYE KALENDER

AKÜ Devlet Konservatuvarı
düzenlenen etkinlikte Rus
Müzisyen Peter Theremin

tarafından temassız 
müzik enstrümanı “Theremin”

ile müzik dinletisi 
ve söyleşi gerçekleştirildi

Theremin, dedesi Rus fizikçi ve müzisyen Lev
Theremin’in 1919 yılında icat ettiği, temas etmeden
elektromanyetik alanı kullanarak çalınabilen
enstrümanıyla İbrahim Küçükkurt Konferans Sa-
lonunda sahne aldı. Peter Theremin, müzik aletinin
çalışma yöntemine ilişkin, “Theremin, görünmez
elektromanyetik alanların parametrelerini değişti-

rerek ve bu parametrelere müdahale ederek çalınır.
Bir el perdeyi ayarlarken, diğer el sesin yüksekliğini
düzenler. Böylece müzisyen ile ses arasında hiçbir
engel olmaz. Theremin çok hassas bir enstrümandır.
Her hareket hemen sese dönüşür. Theremin’in
değişik ses renkleri var” dedi.

“HALKLARIMIz ARAsINDA
KÖPRÜLeR KuRMAK İsTİyORuM”

Ankara Rus Müzik Müzesi Kurucusu Aliona Pa-
lazhchenko ise Peter Theremin’in Türkiye turnesinin
organizatörü olduğunu söyledi. Palazhchenko,
şunları kaydetti: “Benim misyonum, kültür ve
müzik aracılığıyla halkları birleştirmek. Türkleri
Rus sanatıyla tanıştırmakla kalmayıp, ortak müzik
projeleriyle halklarımız arasında köprüler kurmak
istiyorum. Peter Theremin, kültürümüzün ola-
ğanüstü bir temsilcisidir. O, sadece theremin’in
yaratıcısının doğrudan torunu değil, aynı zamanda
bu enstrümanın dünyadaki en iyi icracısı ve büyük
büyükbabasının fikirlerinin mükemmel bir yaygın-
laştırıcısıdır. Onu Rusya’da özel olarak buldum ve
Türkiye’ye davet ettim. Termenvoks ve Türk konser-
vatuarının temsilcilerinin çaldığı diğer enstrüman-
larla yapılan doğaçlama çok iyi sonuç verdi. Bu,
müzik, halklar ve ruhların gerçek bir birleşmesidir.
AKÜ Devlet Konservatuarı, Peter Theremin ile
görüşmeleri sürdürmek isterse, ortak bir yeni proje
geliştirmekten memnuniyet duyarız.” Etkinlikte;
Peter Theremin’in dedesi Lev Theremin ve soyadını
taşıyan enstrümanın hikayesinin anlatıldığı belgesel
gösterimi de gerçekleştirildi.

Rus Müzisyen AKÜ’de

Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven, Kamil Miras
Anadolu Lisesi öğrencilerini

TBMM’de misafir ederek
Meclisin işleyişine dair

bilgilendirmede bulundu
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-
dunuseven, Afyonkarahisar Kamil Miras Anadolu
Lisesi Müdürü Mehmet Ölmez, öğretmenler ve
12. sınıf öğrencilerini Türkiye Büyük Millet Mec-
lisinde ağırladı. Ziyaret kapsamında, TBMM’nin
tarihî önemi, yasama faaliyetlerindeki rolü, komis-
yon süreçleri ve genel kurul sistemi üzerine öğren-

cilere detaylı bilgiler aktarıldı. Milletvekili Yur-
dunuseven, gençlerin siyaseti, demokrasi mekaniz-
masını ve devlet yönetim yapısını yerinde görme-
lerinin önemli olduğunu belirterek, Türkiye Büyük
Millet Meclisinin millî iradenin en güçlü temsil
alanı olduğunu ifade etti. Öğrencilerin geleceğe
dönük hedefleri, gençliğin ülke yönetimindeki yeri
ve milli karar süreçlerine katılımın önemi üzerine
de değerlendirmelerde bulunuldu.  Milletvekili
Yurdunuseven, anlamlı ziyaretleri dolayısıyla okul
müdürüne, öğretmenlere ve öğrencilere teşekkür
ederek eğitim hayatlarında başarı temennilerini
yineledi. Bu tür programların gençlerin vizyonuna
katkı sağladığını, TBMM ile genç kuşakların bağını
güçlendirdiğini ifade etti.

Kamil Miras öğrencileri TBMM’de

,



ÇARŞAMBA
5 KASIM 2025 12GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

31.             yıl www.odakgazetesi.com    KDV Dahil 17 TL  

Millet Cad. 
Uzunçarşı No:17/A

Afyonkarahisar

0272 212 21 21

www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır 

Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

mehmeteminguzbey@gmail.com

Afyonkarahisar 
Devlet Hastanesi’nde 

bu da oldu!

Yeni haftaya başlarken diyorum ki kendi
kendime...

‘Bu hafta şu Devlet Hastanesi hakkında
bir şey yazmayayım.’

Büyükte konuşmuyorum aslında...
Kendime bu telkini verirken, inşallah demeyi

de ihmal etmiyorum.

Ama bu Başhekim bey neredeyse her hafta
beni üzüyor.

Yazmak istemesem de, kamuoyunun bilgi-
lendirilmesi ve o sıkıntıların çözülmesi için
yazmak durumunda kalıyorum.

HHH

Söylediğim gibi bugünkü konumuz yine Af-
yonkarahisar Devlet Hastanesi.

Tomografi...

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinin iki to-
mografi cihazı bulunuyor.

Bunlardan birisi yaklaşık olarak altı ay
kadar önce arızalandı.

2022 yılında yeni alınan tomografi cihazına
göre, bu arızalanan daha eski modeldi.

2022 yılında alınan yeni cihaz ise, dünyada
ilk ve tek özel alım şartlarıyla Afyonkarahi-
sar’a ve tüm Türkiye’ye kazandırılmıştı.

2021 de ihalesi yapıldı o cihazların ve
2022’de hastanelere teslim edildi.

Daha önce bu tür ihaleleri hastaneler kendi
bünyelerinde yapıyorlardı.

Ama bir ilk gerçekleştirildi 2021’de.
Toplulaştırıldı alımlar.
Tam 98 tomografi cihazı alındı.
Tüm Türkiye için alınan 98 tomografi ciha-

zından Afyonkarahisar’a kaç adet gönderildi
biliyor musunuz?

98 cihazdan üç tanesi Afyonkarahisar’a ve-
rildi.

Nüfusa göre orantılanacak olsa, 98 adetten
ilimize bir tane bile düşmezdi.

Olsa olsa en fazla belki bir tane ancak veri-
lebilirdi.

Ama...
Afyonkarahisar’a tam üç adet tomografi ci-

hazının verilmesi kimin sayesinde oldu derse-
niz...

Dr. Hasan Arslan.
O tarihte Sağlık Bakanlığında Kamu Hasta-

neleri Başkanı olması nedeniyle, Afyonkara-
hisar’a böyle bir pozitif ayrımcılık yapma im-
kanına sahip olmuştu.

Sadece tomografiler değil elbette.
Pek çok cihaz ve ekipman o yıllarda Afyon-

karahisar’a bol kepçe olarak gönderildi.

Eleştirmemiz gereken yerlerde tabii ki eleş-
tiriyoruz.

Ama takdir etmemiz gereken hususlarda
da hakkını teslim etmek boynumuzun borcu.

Yukarı satırlarda bir kaç sözcüğün altını
çizmiştim.

‘Dünyada ilk ve tek özel alım şartlarıyla’
demiştim.

O özel alım şartları, Dr. Hasan Arslan’ın ge-
liştirdiği bir yöntemdi.

Ve kendisine bu öngörüsünden ve beceri-
sinden dolayı da özel teşekkür etmek gerekli.

Neydi o şartlar...

Devlet Hastaneleri genelde ‘Hizmet alım’
ihalesi yöntemiyle tomografi gibi ihtiyaçlarını
gidermektelerdi.

Bu yöntem kan emici olarak ta nitelendirilen
bazı hizmet sağlayıcıların pek hoşuna gidiyor-
du.

Çünkü...
Bir kaç yılda kiraladıkları makinanın bedelini

tahsil ediyorlardı.
İşin dakka dubara yollarına girenler (Af-

yon’da da vardır belki örneği) daha kısa sürede
makinanın ana bedelini alıp ceplerine atıyorlardı
ama, dürüst çalışanlar bile iki yılda bağladıkları
sermayeyi alıyorlardı.

Sonrasında yan gel yat...
Devlet çalışsın, sana ödesin.

Neyse konuyu uzatmayalım...
Dr. Hasan Arslan uzun süreçli incelemele-

rinin sonucunda bir şartname hazırladı.
Dünyanın en büyük firmalarının bu ihalelere

girmesini de sağlayacak, rekabeti artıracak
maddeleri koymayı ihmal etmedi.

O süreçlerde 2 milyar Dolarlık ihale ger-
çekleştirildi.

Hiçbirisinden de en ufak bir şaibe de du-
yulmadı.

O ihalelerin özelliği neydi biliyor musu-
nuz?

Devlet hizmet alımı yoluyla ihtiyacını temin
etmiyor, o cihazları satın alıyordu.

Ama işin ilginç yönü, bu cihazlar on yıl ga-
rantili alındı. 

On yıl içerisinde...
Ne olursa olsun, satan firma garanti şartını

yerine getirmekle yükümlü.
Yani en küçük ya da en büyük bir arızada

satışı yapan firma ücret almaksızın gereğini
yapmakla mükellef.

Dünyanın hiçbir yerinde bir örneği olmayan
bu uygulamanın fikir babası, uygulayıcısı hem-
şerimiz Dr. Hasan Arslan.

Bir not daha...
Bu yolla alınan tomografi cihazının maliyeti

ne kadar?
Bir buçuk yıllık hizmet alımıyla ödenen ra-

kam kadar.
Hem bir buçuk yılda Devlet, cihazın tama-

mının parasını ödemiş oluyor.
Hem de on yıllık garantiyi sağlıyor.

Bundan iyisi Şam’da kayısı derler ya.
Aynen öyle...

HHH

Bu suretle alınan tomografi cihazlarından
birisi de Afyonkarahisar Devlet Hastanesine
verildi. Diğer ikisi başka hastanelere.

Zaten öncesinden bir cihazı vardı Afyon-
karahisar Devlet Hastanesinin.

İki cihaz ile hizmetler iyi bir şekilde veril-
meye başlandı.

O önceki cihaz bir süre sonra bozuldu.
Yaklaşık olarak altı ay kadar önce...

Garantisi olmadığı için o bozulan bölümle
ilgili teknik incelemeler yaptırıldı.

Araştırıldı.

İlgili firma 12 milyon TL gibi bir rakama
arızanın giderileceğini, o bölümün yenilene-
ceğini bildirdi.

Yönetim bu rakamı çok buldu.
Çünkü yenisi, daha iyisi 50 milyon TL ka-

dardı.
Mevcutta kullanılan ‘Garantili’ diğer makina

çalışmaktaydı.
Ayda 10 bin civarı bir işlem yapılıyorsa,

bunun 8 bin beş yüz kadarı bu yeni tomografi
cihazı ile yapılır hale gelindi.

O yeni cihaza çok yüklenildi anlayacağınız.
Bu altı aylık süreçte neler oldu derseniz...
Yan gelip yatılmış anlaşıldığı kadarıyla.

İl Sağlık Müdürlüğüne Dr. Hakkı Öztürk
atanınca bu rezaleti gördü ve hastaların özel
hastanelere gönderilmesi veya uzun sıra ve-
rilmesini önlemek için İscehisar Devlet Has-
tanesine hastaların götürülüp getirilmesini
sağlamaya başladı.

Bu durumdan da daha önce yazımda bah-
setmiştim.

Gel zaman git zaman İscehisar’da tam olarak
çözüm sağlayamadı.

Hastanede de Başhekim değişti.
Yeni Başhekimde hanginiz doktor, hanginiz

hemşire sorularıyla gününü geçirdiğinden, arı-
zalanan tomografi cihazı yattığı yerde kaldı.

Yani cihaz arızalandı.
Eski ve yeni Başhekimler sadece baktı.

Dr. Hakkı Öztürk, ‘Ne oluyor arkadaşlar
böyle. Yaptırın şu arızalı tomografi cihazını’
şeklinde bir şeyler demiş olacak ki...

Tekrar harekete geçildi.
Daha önceden 12 milyon TL civarında bir

rakama tamir işini yapacağını belirten firmada
sanıyorum Dr. Hakkı Öztürk gibi sert bir ka-
yanın Sağlık Müdürü olduğunu anlamış olacak
ki, rakamı yeniden revize ederek 8 milyon TL
civarına indirdi.

Bu süreçte ilginç şeyler olduğunu öğrendim.
Devlet Hastanesinin bu arızalı tomografi

cihazının tamiri ve değişmesi gerekli bölümleri
ile diğer bazı konulardaki ihalesinde akla ta-
kılacak soruların olduğu şeyler yaşanmış.

Mesela...
İhaleden on gün kadar öncesine kadar aynı

ihale içerisinde bazı değişiklikler yapılabilecek
iken o ihale iptal edilmiş.

İhalenin iptal edilmesinin sakıncası nedir
derseniz...

Yeniden ihale süreci demek tam iki aylık
bir zaman demek.

O süreçte ne olacak...
Hastalar sıkıntı çekecek.
Bazıları İscehisar’a gönderilecek.
Bazıları Özel Hastanelere sevk edilecek.
Bazıları da AFSÜ’ye gönderilecek.
Muhtemelen de...
Özel Hastaneler ciddi paralar kazanacak.

Düşünün bir kere...
Kazalarda yaralananlar Afyonkarahisar Dev-

let Hastanesine götürülüyor.
Orada tomografi için aynı yaralı bindiriliyor

ambulansa, İscehisar, AFSÜ veya Özel Hastaneye
götürülüyor.

Sonra yeniden Afyonkarahisar Devlet Has-
tanesine geri getiriliyor.

Altı ay arızalı tomografiye bakıp bakıp giden
eski yeni Başhekimlerimiz için belki de bu du-
rumlar normal olabilir.

Ama ya hastalar, yaralılar...
Onların yakınları.
En önemlisi de o hastaların doktorları.
Bence onlarda en az yaralı ve hastalar kadar

ıstırap çektiler, çekmeye de devam ediyorlar.

Son gelişme.
Bardağı taşıran olay...

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde yeni
olan ve son aylarda aşırı iş yüküne maruz
kalan, garantili alınmış olan tomografi cihazı
da ‘Ben kadar yüke gelemem arkadaş’ di-
yerek arızalandı.

İlgili firmaya haber verildi, gelecekler ve
tamirini ücretsiz bir şekilde yapacaklar ama,
şimdi Afyonkarahisar Devlet Hastanesi günlerdir
tomografisi olmadan hizmet veriyor.

Yaralılar, acile gelen hastalar, yatan hasta-
lar...

Hepsi bin bir güçlükle eza ve cefa çektirilerek
ya AFSÜ’ye, ya Özel Hastanelere, ya da İscehi-
sar’a götürülüp getiriliyor.

Arıza olmaz diye bir şey olamaz elbette.
Ama Devletimiz size iki tane tomografi

cihazı vermiş.
Biliyorsunuz bir gün bunlar arıza verecek.
İlk cihaz arızalandığında hemen gereğini

yapsaydınız ya.
Neden hızlı bir şekilde aksiyon almadınız?
Bu sorum hem eski, hem de yeni Başhe-

kimlere.
Eski Başhekimin Afyonkarahisar’a ve Af-

yonkarahisar halkına büyük hizmetleri var.
Amenna...
Ama bunun tedbirini hızlıca almalıydı.
Yeni Başhekimde neredeyse iki ay oldu gö-

reve başlayalı.
Doktorların odalarına patavatsız bir şekilde

girmesiyle, hanginiz doktor hanginiz hemşire
bulmacası oynamakla vakit geçireceğine keşke
bu konuyla yakından ilgilenseydi.

Olanlar oldu...
Allah’tan Dr. Hakkı Öztürk devreye girdi

ve 21 A maddesinden hareketle ilk arızalanan
cihaza gerekli tüp alınıyor ve takılacak.

Arıza giderilecek.
Özel Hastaneler belki de bu duruma biraz

üzülecekler ama, önceliğimiz hastalarımızın
sıkıntı çekmemesi ve Devletimizin hazinesi.

Bir dostum bir söz söyledi;
İşi bilmek önemli abi.
‘Firmalara tırnak verdiğinde parmak de-

ğil, kol bile gider.’

Bence bu günün sözü bu.

Ey yeni Başhekim Osman Bey...
Odalara boş boş girip çıkıp durma.
İşinin gereği neyse onu yapmaya odaklan.

Bak yıllar geçse bile Dr. Hasan Arslan’ın o
tarihlerde yaptığı hizmetleri unutmuyoruz.

Sadece toplu alımlar ve akıllı çözümler ile
değil, O’nu sağlık marketlerin taa başından
bugünlere gelmesiyle de hatırlıyoruz ve anı-
yoruz.

Sende isminin ileride hizmetlerle anılmasını
istiyorsan yolu basit.

İşine odaklan.
Kimsenin önlüğü ile, kimliği ile odasıyla

uğraşma.
AK Parti’nin üç milletvekili, MHP’nin bir

milletvekili, liyakatli Sağlık Müdürü ve pırlanta
gibi Sağlık Bakan Yardımcımız var.

Ne istersen Afyonkarahisar Devlet Hasta-
nesine yağdırırlar.

Alet işler, el övünür derler.
İste yağdırsınlar...

Aklını kullan bence.
Ego hiç iyi bir şey değildir.

Haa bir de bu Mehmet Ali Tekik’e çok bel
bağlama.

Benden söylemesi.

Milletvekili Özkaya’dan İsrail’deki skandal iddialara yanıt
Milletvekili

Özkaya, sosyal
medyada
paylaşılan

İsrail
askerlerine

yönelik çirkin 
iddialara 

sert
tepki

gösterdi.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Ali Özkaya, sosyal medyada yer alan
skandal içerikli bir paylaşım üzerine

açıklamada bulundu. Paylaşımda, Filistinli
bir erkek tutsağa cinsel istismarda bulunan
bir İsrail askerinin, Sefarad Yahudilerinin
lideri Haham Meir Mazuz’un elini öptüğü
iddia edilirken, Haham Mazuz’un askerin
cezalandırılmasına karşı çıkıp ödüllendiril-
mesini istediği öne sürüldü. Ayrıca payla-
şımda, Şas Partisi siyasi lideri olan Haham
Mazuz ve diğer hahamların Filistinlilere yöne-
lik her türlü şiddet, taciz ve işkenceye fetva
verdikleri iddiaları da yer aldı. Söz konusu
paylaşımı alıntılayan AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Ali Özkaya, bu çirkinliklerin artık
bireysel değil toplumsal sapkınlığa dönüştü-
ğünü vurguladı. Milletvekili Özkaya, Kur’an-
ı Kerim’de de bu tür bozulmaların örneklerinin
aktarıldığını ifade ederek, siyonist yapının
insanlıktan çıktığını belirtti.

“Bu sAPKIN DÜzeNLe 
MÜCADeLe İNsANLIK GÖReVİDİR”

Milletvekili Özkaya, açıklamasında İsrail’in
mevcut yönetim anlayışının insan aklının,
ahlakının ve vicdanının çok ötesine geçtiğini
ifade etti. Milletvekili Özkaya, “Bir millet ve
inanç sistemi toptan yoldan çıkıp sapıklığa
batar mı? Kur’an-ı Kerim’de defalarca
belirtildiği gibi bugün de İsrail’de siyonist
Yahudilerde bunu görüyoruz” sözleriyle sert
bir çıkış gerçekleştirdi. Milletvekili Özkaya,
bu tür uygulamaların yalnızca bölgesel değil
tüm insanlık için tehdit oluşturduğunu belirtti.
Yapılan insanlık dışı eylemlerle mücadele
edilmesi gerektiğini vurgulayan Milletvekili
Özkaya, “Bu insanlık dışı sapık ruh hastası
devlet ve yöneticileri ile mücadele etmek in-
sanlık için şart olmuştur, aksi hâlde bu felaketi
tüm insanlık yaşar” ifadelerini kullandı.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Milletvekili Arslan, Afyonkarahisar Dev-
let Hastanesi’nde aort diseksiyonu vaka-
sının kapalı yöntemle başarıyla tedavi
edilmesinin hekimlik adına gurur verici
olduğunu açıkladı. AK Parti Afyonkarahis-
ar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Afy-
onkarahisar Devlet Hastanesi’nin geçen
yıl yapılan çalışmalar sonucunda üçüncü
basamak statüsüne çıkarılmasının öne-
mine vurgu yaparak, bunun meyvelerinin
görüldüğünü söyledi. Arslan, ölümcül bir
hastalık olarak bilinen aort diseksiyonu
(kalpten çıkan en büyük atardamarın
yırtılması) teşhisi konulan 60 yaşındaki
bir hastanın, alanında yetkin hekimler
tarafından ameliyatsız ve girişimsel yöntemle
tedavi edildiğini belirtti. Bu başarıyı, bir

hekim milletvekili olarak büyük bir gurur
kaynağı olarak gördüğünü ifade etti. Mil-
letvekili Arslan, operasyonu başarıyla ger-
çekleştiren Dr. Erdinç Naseri ve Dr. Öznur
Demirpençe Duman’ı tebrik etti. Mil-
letvekili Arslan, sürece katkı sağlayan tüm
sağlık ekibine minnet duyduğunu be-
lirterek, mesleki gayret ve fedakârlığın
altını çizdi. Milletvekili Arslan ayrıca,
tedavi sürecine her türlü desteği sağlayan
Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Başhe-
kimi Dr. Osman Acar’a teşekkür etti. Has-
tanenin son yıllardaki yükselen kapasite-
sinin kent için büyük bir kazanım olduğunu
ifade eden Milletvekili Arslan, Afyonka-
rahisar’ın sağlık alanında güçlenen kon-
umunun devam edeceğini söyledi.

Arslan’dan Devlet Hastanesine övgü


